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ασδενοφόρα τουΚΑΒ
ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΓΙΑ ΑΣΒΕΝΕΙΣ, ΣΥΝΟΔΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΠΙΚΟ

Ασθενοφόρα επικίνδυνα για 
την ασφάλεια των εργαζομένων 
και των ασθενών που μεταφέ­
ρουν, διαθέτει το Κέντρο Άμε- 
σης Βοήθειας (ίΚΆΒ) Ηρακλείου, 
που εδώ και μερικούς μήνες έχει 
.εγκατασταθεί στις Μεσαμπελιές, 
στο κτίριο της Αρχιεπισκοπής.

Το ΚΑΒ διαθέτει μόνο έξι ασθε 
νοφόρα. Το ένα έχει «ηλικία» πά 
νω από 20 χρόνια και ήταν για 
15 χρόνια παροπλισμένο έξω από 
το Βενιζέλειο, άλλα τέσσερα εί­
ναι από 8—η® χρονών και μόνο 
ένα είναι1 καινούργιο. Ομως ανή 
κει στο Κέντρο Υγείας Αγ. Βαρ 
■βάρας στο οποίο δόθηκε ως αν 
τάλλαγμα, ένα ασθενοφόρο 20. 
χρονών που ήταν κι αυτό έδώ 
και 15 χρόνια παροπλισμένο στο 
ίΒένιζέλειο, Οπως φαίνεται, μ' αυ 
τή την κατάσταση που επικρα­
τεί. δεν μπορεί κανείς να μιλά για 
Άμεση Βοήθεια. Ομως τα προ- 
ιβλήματα που υπάρχουν δεν στα 
ιματάνε μόνο στα παλιά ασθενο­
φόρα. Το μέλος του Δ.Σ. των ερ 
γαζομένων κ. Γ. Σκουλάς μας εϊ 
ιπε χθες που επισκεφθήκαμε το χώ 
ρο στέγασης του ΚΑΒ.

ΜΑΣ ΑΦΗΝΟΥΝ
ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ

«Αρκετές φορές έχουμε πάθει 
ζημιά στο δρόμο ενώ τα ανταλ 
λαικτικά 'κοστίζουν αρκετά γιατί' 
δεν βρίσκονται εύκολα στην αγο 
ρά. Προ καιρού μια ζημιά σ' ένα 
παλιό ασθενοφόρο στοίχισε πά 
νω από 200.000 δρχ. 'Εχουμε έ-

να συντηρητή αυτοκινήτων ο ο­
ποίος έχει εργαλεία μόνο για ν' 
αλλάξει,τα λάδια. Αρκετές φορές 
μεταφέρουμε μικροβιολογικές εξε 
τάσεις από το Βενιζέλειο στο θε 
ρσπευτήριο, μεταφέρουμε ασθε­
νείς από το σπίτι τους στο νοσο 
ικομείο και πάλι πίσω, τρέχουμε 
για περιστατικά και εκτός του 
Νομού Ηρακλείου. Φανταστείτε 
ότι έχουμε μεταφέρει· και εφημε 
ρεύοντα γιατρό από το σπίτι 
του στο νοσοκομείο για κάποιο 
έκτακτο περιστατικό. Λέγοντας 
αυτά δεν θέλουμε να αποφύγου 
με τη δουλειά, όμως αναρωτιέ­
μαι αν τύχει κάποιο σοβαρό, έκ 
τακτό περιστατικό, τί θα γίνει;»

Τα αιτήματα που προβάλλον­
ται οπό τους εργαζόμιενους εί­
ναι:

— Αντικατάσταση των παλιών 
ασθενοφόρων με 5 καινούργια.

— Εκσυγχρονισμό του συνερ 
γείου.

— Έλεγχο στις δαπάνες συντή 
ρησηςκαι επισκευής ασθενοφό­
ρων.

— Δημιουργία μόνιμης στέγης 
κοντά στην πάλη με πλυντήριο 
και συνεργείο για τ' αυτοκίνητα.

!—: Εκπαίδευση του προσωπι­
κού και ειδικά των τραυματιο­
φορέων,

— Ν' αλλάξουν τα φορεία που 
είναι παλιά και σπασμένα με άλ­
λα σύγχρονα.

— Να συνταχθεί εσωτερικός 
κανονισμός λειτουργίας.

— Τοποθέτηση τηλεφωνικού 
Κέντρου (Τ66) και δημιουργία 
ιδί'κτύου ασύρματης επικοινωνί­
ας με εμβέλεια όλο το Νομό.

— Τον προγραμματισμό των 
ασθενών με εξιτήριο από τα 
νοσοκομεία στα σπίτια τους, μια 
μέρα πριν με ευθύνη της διευθύ 
νουσας του νοσοκομείου για 
την αποφυγή δυο και τριών με 
ταφορών στην ίδια περιοχή, και 
οι εντολές μετακίνησης να υπο­
γράφονται από το γιατρό της 
κλινικής και όχι από την νοσοκό 
μα.

— Τη συνοδεία από αστυνομι 
κό όργανο ασθενών σχιζοφρένει 
ιας για την μεταφορά στη νεύρο 
λογική κλινική Σούδας.

—Ενημέρωση για την πρόλη­
ψη. λοιμωδών ασθενειών π.χ. Α- 
■IDS και πρόγραμμα ειδικών σεμι 
ναρίων για παροχή πρώτων βοη 
θειών.

— Να ανοιχθεί νέα είσοδος 
στην ανατολική πλευρά των έκτα 
ικτων Ιατρείων του Βενιζελείου, 
για την αποφυγή του συνωστι­
σμού κυκλοφορίας και παρκαρι 
σμένων αυτοκινήτων.

Να σημειώσουμε ότι στο ΚΑΒ 
εργάζονται 41 οδηγοί και τραυ 
ματιοφορίείς από τους οποίους 
οι 18 είναιι έκτακτοι, 9 μόνιμοι 
τοιυ IKA και οι υπόλοιποι μόνι­
μοι του βενιίζελιεϊιου.

Λνυηόταχτβς οκλφκις ΚΙΝΗΤΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Επτά Επιτροπές του Συμβου 

λιου Ανασυγκρότησης του ΠΑ 
ΣΟΚ θα συνεδριάσουν το επό 
μενο τριήμερο, παρουσία του κ 
Θανάση Τσουρα, μέλους του 
Εκτελεστικού Γραφείου του 
Κινήματος. Οι συνεδριάσεις θα 
γίνουν σήμερα, αύριο και την 
Τρίτη.

νδικαλιστικού αγροτών.
6 — Νεολαίας — Πα.δειας —

Πολιτισμού
7— Υγείας.
Ακόμη στα 

κοινωνίας του 
μαζικό χώρο

πλαίσια της επι 
ΠΑΣΟΚ με το 
και τους φορείς

Οι επιτροπές, που κάθε 
περιλαμβάνει συγκεκριμένη 
ματική ενότητα είναι:

μια 
θε

1. Ανάπτυξης — Δημοκρατι 
κοϋ προγραμματισμού — νέου 
πενταετούς

3— Λειτουργίας Θεσμών
3. — Τοπικών προβλημάτων 

— Λαϊκής συμμετοχής
4— .Μαζικών Κινημάτων
5— Συνεταιριστικού και Συ

του ο κ. Θανασης Τσουρας θα 
συναντηθεί στο χώρο δουλειάς 
τους με:

Τη Διοίκηση του Εργατικού 
Κέντρου

Τη Διοικούσα Επιτροπή της 
ΤΕΔΚ

Τις Διοικούσες Επιτροπές 
των Επιμελητηρίων 
των ΕΓΣ και της ΟΑΣΝΗ

Τα Διοικητικά Συμβούλια
Τα Διοικητικά Συμβούλια 

των Νοσοκομείων.

Σε Ηράκλειο - Αλικαρνασσό

ΑΝΟΙΚΤΑ ΣΗΜΕΡΑ
ΟΑΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΟΜΙΛΙΑ ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΣ
Ο Έφορος της Βιικελαίας Βι- 

Ιβλιοθήκης, φίλος μου εκλεκτός, 
Νίκος ΓιιανναΙδάικης, μου· έστειλε 
μια πρόσκληση: «Φιλολογικές 
ικαι Ιστορικές διερευνήσεις» (Διά 
λέξη πρώτη). Ομιλητής, ο πανε- 
πιστημιαικός κ. Γρηγ. Σηφόκης. 
θέμα: «Γύρω από την ποιητική 
του δημοτικού μας τραγουδιού»

Η εκδήλωση οργανώθηκε από 
τη ΒΊκελαία Βιβλιοθήκη. Έγινε 
στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου· τη 
Δευτέρά που πέρασε το βράδυ. 
(Κι αφού προλόγησε ο Δήμαρχος 
της Πόλης μας κ. Μίαν. Καρέλλης, 
πήρε το λόγο ο κύριος ομιλητής 
(Γρηγ. Σηφάκης. Όσην ώρα μι­
λούσε ο ρήτορας, εγώ έβλεπα 
'φανταστικά, το δάσκαλό μου, 
τον ήρωα Μιχάλη Σηφάκη., τον 
(πατέρα του. Εκείνο τον αψηλό 
άντρα με τη φεγγοβολή επιβλητι 
κιά του μορφή. Ένα Κρητικό με 
γίΐστης αξίας σαν άνθρωπο, σαν 
δάσκαλο, σαν παληκάρι - καμάρι 
του νησιού μας. Είναι αυτός που 
τοικρίικιίσαν οι φονιάδες Γερμα­
νοί — μαζί με τους εξηνταδυό 
Μάρτυρες στις 3 του Ιουνίου 
στα 1942. Κι όταν έφτασε το φο 
νιικό μ ήνυμα στην Αίγυπτο, έκλα 
ιμα. Το δάκρυό μου δεν τον εξέ 
χάσε ποτές! Και εκεί στο φελα 
χοχώρι μου, που ζούπα τότες, 
(έγραψα τον πόνο μου, με στί­
χους, στο λευκό χαρτί. Ετσι θαρ 
ρώ έκανα το χρέος μου για το 
δάσκαλο και ησύχασα λιγάκι. Το 
δημοσίευσα στην εφημερίδα «Τα 
χυδρόμος» της Αλεξάνδρειας. 
Και όταν τύπωσα ένα βιβλίο, τον 
τοποθέτησα στις σελίδες του, δί 
πλα στου Κάζαντζάκη τη σελίδα. 
Τίτλος του τραγουδιού «Φωνές 
της ψυχής μου».

(Για τον Ήρωα Μιχάλη Σηφά 
κη, που γονάτισε προσκυνητής 
των χωμάτων της Κρήτης, κι έ- 
γυρε στη γη του Κάστρου, από 
τα Ναζιστικά μολύβια στις 3 του 
(Ιούνη στα 1942) Σελ. 30—31

Ζει το Κάστρο. Το Δάσκαλο 
σκοτώσανε το Μιχάλη. Τρίξανε 
τα θρανία του σκολειού στον Π 
γαντα! Τον τουφεκισμό. Έτσι 
την Κρήτη προσκυνούνε οι Με? 
γάλοι, κι έτσι το θρύλο μεγαλώ 
νουνε με κορμιά στο βωμό. Αθώα 
μαθητβΰδια, μαθητές, δασκάλισ 
σες, δασκάλοι, στου κλαημάΤου 
το δάκρυο ραίνουν θρήνο 
το Γολγοθά. Στη σκοτεινάδα 
των αγκαθωτών σταυρών, ουρά 
νιο αντιλάλι, χορός Αγγέλων — 
ωδή αχτίνων — τ' άστρο π' α- 
ψηλώνει φωτιά. Κι εγώ, —- στο 
ιμαυροντυμένο σπίτι σου — οπ' 
τ' αντικρινά ακρογιάλια της Α-

Βαγγέλη Γρατοία
φρικής, με το βούκινο της σκέ­
ψης φυσώ τον αναστεναγμό μου 
παρηγοριά. 'Και με τα μανουάλια 
που άναψε η πίστη μου, σταυ­
ρωτά τον Τάφο προσκυνώ. Βου 
ναμερίτες, Πέδιαδίτες, που κατοι 
κούνε στα σπλάχνα της Γοργό­
νας, σαν άκουσαν το σύθρηνο 
του λαού, κι αγνάντεψαν μπλά- 
ίβα νέφαλα, άχνα παν’ από το Κά 
στρο, το σκοπό πιάσαν συρτά 
του τραγουδιού:

Ήντα ’ναι η βαβουρανιά. Κι 
ηντά· ναι που βρουχάται από τη 
μαύρη ταχυνή και ως επά γροικά 
ται. Κι ηντα μαντάτο σκοτεινό 
μαθεύτηκε στη χώρα! Ποιά φύ 
ισηξεν ανεμική κι ήρθ' ως επά η 
ιμπόρα! Και πια φωνή μυριόλαλη ι 
ετύληξε την Κρήτη, κι ύστερά κυ ι 
κλσγύρισε τα πλάτη του πλανή 
τη:

— Μίαζί με κι άλλους διαλε­
χτούς μιαν αιρετή μεγάλη σήμερα 
τουφεκίισσνε: Το Δάσκαλο Μιχά 
λη! Ω μίσος κακορίζικο! Ω δίψα 
σιματωμένη! Ω τυφλωμένη σπαν 
θρωπιά κι εχθοτη λυσσασμένη! 
Δειλά φουσάτα. Στη μαλιά·1 δεί- 
χνετ' η αντρειωσύνη. Όσους κι 
αν τουφεκίσετε η φλόγα μας δε 
σβήνει. Μόνο θ!' ανάιφτει πιο πυ 
ρή και πλί'α ψηλά η λόχη, γιατί 
απ' τα βύθη των καιρών στη βιά 
ιφωνάζουμε όχι! Κι έδά τσ' αγκα 
(θωτούς οχτρούς ποδοπατούμε 
πάλι, σύθαμποι απ' της Ρήγισσας 
τα λαμπυρένια κάλλη. Χρυσόπορ 
τες τ' ασύνορο ανοίξανε του Ά­
δη για γα περάσει τ' άστρο Σου 
να φέξει το σκοτάδι. Σκσλάσετε 
τα κλάηματα. Δείτε στιγμή μεγά 
λης Της δόξας σέρνουν τ' άρμα­
τα, το Δάσκαλο Μιχάλη!
(Μια .ιδέα. Ένας λάκκος.
'Μια η Πατρίδα. Ένα το σύμβολο 
μιά. η καρδιά.
Ένα καντήλι. Ένας σταυρός: 
Η ΑΝΑΣΙΑΙ

Βαγγέλης Γρατσέας.

Στο χώρο στέγασης ταυ ΚΑΒ 
(βρίσκονται «πεταμένες» δυοκινη 
τές μονάδες (χειρουργική και καρ 
διολογική) οι οποίες καταστρέ­
φονται ιμε το πέρασμα του χρό 
νου αφού δεν χρησιμοποιούνται.

Οι μονάδες αυτές πολυδιαφη 
ιμίστηκαν όταν ήλθαν στο Νομό 
και μετά_ έμειναν στο περιθώριο 
την στιγμή που αρκετά ορεινά 
χωριά της Κρήτης αντιμετωπί­
ζουν σοβαρά προβλήματα περί­
θαλψης.

Ανοικτά θα παραμείνουν σή 
μέρα τα καταστήματα της πό- 
λης μας και της Αλικαρνασού 
με απόφαση της Ναυάρχου κ. 
Χαρας Αβανασακη — Μιχαηλί 
δου. Το ωράριο όλων των κα 
ταστημάτων για το επόμενο 
διήμερο (Κυριακή — Δευτέρα) 
είναι το παρακάτω:

— Εμπορικά καταστήματα, 
βαφεία καθαριστήρια, σιδηρωτή 
ρια, οπτικά κοι καταστήματα 
χονδρικής πωλήσεως εγχωρίων 
προϊόντων.

Σήμερα από 09.00 — 1.00 το 
μεσημέρι και από 5—8.30 το α 
πόγευμα.

Αύριο από 8.30—2.00 το με 
σημέρι και 5—8.30 το απόγευ 
ιμα.

— Παντοπωλεία, Λαχανοπω 
λεία, Εδωδιμοπωλεία. Οινοπα 
ντοπωλεια, Τυροπωλεία Οπωρο 
παντοπωλεία, Αλλαντοπωλεία 
Κατ)τα πωλήσεως τροφίιχων δι

αυτοεξυπηρετήσεως (SUPER 
MARKET) κατα)τα τυποποιη­
μένων κατεψυγμένων προ ιό 
ντων μικτά καταστήματα πρα 
τηρια γάλακτος που πωλούν και 
είδη παντοπωλείου καφεκοπτεία 
ποτοπωλεία, κατ)τα ξηρών καρ 
πών και ζαχαρωδών προϊόντων

Σήμερα 8.30—2.00 το μεσημέ 
ρι και το απόγευμα κλειστά.

Αύριο 8.3Ο-—1.30 το μεσηπέ 
ρι και το απόγευμα 5—8.30.

ΚΡΕΟΠΩΛΕιΙΑ:

Ρΐ

Ρι

Κ, Βασιλάκης

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Εις μνήμη Ασπασίας Σπανσ- 
κη τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας 5.000 δρχ. υ­
πέρ του Κέντρου' Ειδικών Παι­
διών «Άγιος Σπυρίδων».

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
Αγ. Δημητρίου (Λιμένος) κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5. 
Ο00 στη μνήμη Ειρήνης Νικ. 
Κρητικού για- το Ορφανοτρο­
φείο Ι.Α.ιΚ. ο Άγιος Μηνάς.

Σημ.: Το χρονογράφημα ετού 
της της Κυριακής το είχα γράψει 
όταν πήρα την πρόσκληση για ' 
τα εγκαίνια του 7ου Δημ. Σχολεί 
ου που θα ασχοληθούμε σε επό­
μενο μας σημείωμα. Την εκδήλω 
ση τίμησαν με την παρουσία 
τους εκλεχτές προσωπικότητες: 
Η Νομάρχης. Ο Δήμαρχος. Δ)ν- 
τής Νομαρχίας. Δ) ντής Πρωτ. 
(Εκπαίδευσης μετά των Δ)'ντών 
των γραφείων. Σχολικοί Σύμβου 
λοι Ν. Ηρακλείου. Οι Πρόεδροι 
του Διδασκ. Συλλόγου και Γονέ 
ων - Κηδεμόνων. Σχολ. Σύμβου 
λοι Προσχ. Αγωγής.

Β. Γρ.

ΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΠΡΟΝΟΙΑΣ

Έστάλησαν στα Ταχυδρομικά 
(Γραφείΐσ του νομού τα επιδόμα 
τα Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου δια­
φόρων προγραμμάτων που εφαρ 
μόζονται από το υπουργείο Υγεί 
ος και Πρόνοιας. Το δίμηνο αυ 
τό επιδοτήθηκαν συνολικά 1580 
ορφανά και απροσάρμοστα παι­
διά, 83 τυφλοί, 85 κωφάλαλοι, 
369 νοητικά καθυστερηιμένοι, 72 
παιδιά που πάσχουν από αιμολυ 
τικιή αναιμία, 5 τετραπληγικοί, 
102 σπαστικοί, 13 απολύτου α­
ναπηρίας. Το συνολικό ποσό 
των επιδοτήσεων ανέρχεται σε 
33.624.000 δρχ. Οι ενδιαφερόμε 
νοι θα πρέπει να φροντίσουν για 
την είσπραξη τους από τα Ταχύ 
δρομικά Γραφεία της περιοχής 
τους από τη Δευτέρα. ι

ΔΩΡΑ—ΔΩΡΑ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ ΔΩΡΑ 

ΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΙΡΗ
ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ - ΔΩΡΑ ΚΟΥΜΠΑΡΟΥ

Λ. Ιωνίας 75 
(Στάση Αγ. Σοφίας)

Πώληση: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
Τιμές ασυναγώνιστες

«ΚΑΣΤΡΟ ΝΟ4»
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

ΕΥΧΕΤΑΙ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ 
στην αξιότιμη πελατεία του, και 

ελάτε να συγκρίνετε τιμέζ.

Έχομε Χριστουγεννιάτικες εκπλήξεις.

Σ.ΕΎ.ΦΑ.Ν.Η.
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Λ. Ικάρου και Εθν. Αντιστάσεως, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ

Στα μέλη μας και στους πελάτες μας

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 17
ΓΡΑΦΕΙΑ: ΟβσσαλονίΒτκ 2 Τ.Θ. 1180
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ:; Mrm 7. Μασταμπάς

Δΐϊυθύνσίωζ 258-082
ΤΠ1 ΣυττΔξακ 288-079
I Μ Α. Διαχορίσβίς 282-628

Τυοογραφϋου 258079

ΙΡΑΚΑΒΙΟΝ - ΚΡΗΤΜΣ

ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ

Σε ίδρυμα τεχνολογίας 
μετατρέπεται το Ε.ΚΕ.Κ.

ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΕΖΟ ΑΠΟ ΑΕΙ
τά, που προσφέρουν και μπο
ιρούν να προσφέρουν σημαντικά τή.
πράγματα σε σχέση με το επι

γιο ποιο σκοπό θα γίνεται αυ

. _ .... Ηδη οι φορείς της Πανεπιστη
πεδο IBIS παιδείας αλλά και. τη μιακής Κοινότητας έχουν ζητή
σύνδεση της με την όλη κοινω 
νική διαδικασία, δεν παίζουν 
το ρόλο που πρέπει. Κατβέβαι 
α εκφράζονται ερωτηματικά ■ τι 
είδους έρευνα θα κάνουν και

σει να ξεκαθαρίσουν τέτοια ζη 
νήματα και το ίδιο Θεσμικό 
πλασιο να καθορίζει ποιος θα 
είναι ο ρόλος των κέντρων και 
των Ινστιτούτων στη συνέχεια.

Σε ίδρυμα Τεχνολογίας και 
Ερευνας πρόκειται να μετατρα 
πει το Ερευνητικό Κέντρο Κρή 
της μιε προεδρικό Διαταγμα που 
πρόκειται σύντομα να υπογρα 
φεί από τον πρόεδρο της Δήμο 
κρατιας, κ. Χρήστο Σαρτζετά 
κη.

Παράλληλα, όπως θα καθορι
ζεται από χο ίδιο διαταγμα,a 
στο «Ιδρυμα Τεχνολογίας κοι 
Ερευνας της Κρήτης» θα εντα 
χθούν τα Ινστιτούτα Χημικών 
Διεργασιών της Θεσσαλονίκης 
κα της Πάτρας. Και τα δυο αυ 
τά Ινστιτούτα, όπως συμβαίνει 
ήδη με Το Ερευνητικό Κέντρο 
από την αρχή της λειτουργίας 
του, θα σταματήσουν να ελέγ 
χονται από τα Πανεπιστήμια 
κάι !την Πανεπιστημιακή Κοι 
νοτητα και να λειτουργούν στα 
πλαίσ-ια τους.

Ηδη ο Γενικός Γραμματέας 
Ερευνας και Τεχνολογίας κ. 
Λεύτερης Οικονόμου έχει δηλω 
σει ότι πρόκειτα να κατατεθεί 
στη Βουλή νομοσχέδιο για την 
ανεξαρτοποϊηση των Ερευνητι­
κών Κέντρων από τα Πανεπι­
στήμια και τη διεξαγωγή της 
Ερευνας τους εξω από αυτά.

Σήμερα 8.30—2.00 το μεσημέ 
; και 5.00—9.00 το βράδυ.

Αύριο, 8.30—2.00 το μεσημέ 
και 5—9 το βράδυ.

Εκφράζονται όμως επιφυλά­
ξεις μήπως, με την οριστική α 
νεξαρτοποιηση των Ερευνητι 
κών Κέντρων και των Τνοτίτου 
των της χωράς από τα ΑΕΙ και 
άρα τις ανάγκες της Ανώτατης 
Εκπαίδευσης, τα Ιδρύματα αυ

ΛΕΝ ΒΡΕΘΗΚΑΝ

ΠΕΘΑΝΕ 69ΧΡΟΝΟΣ

ΕΝΩ ΜΕΤΑΦΕΡΟΤΑΝ
I
ΣΤΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

Πέθανε ενώ μετά φερόταν 
θεραπευτήριο, ο 63ίχρονος

Μ

στα 
συν

ταξιούχος του ΙιΚΙΑ Ηρακλής Αν- 
τωναικάίκης, που έπασχιε από καρ 
διά. Ο Αντωνακάικης αδιαθέτησε 
στο καφενείο όπου καθόταν..

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Πρσγματαπαιήθη'κε προχθές η 
πρώτη πνευματική εκδήλωση που 
οργάνωσε η Τοπική Ομάδα Ηρα- 
κλείουτης ΕυρωπαΊ'κής Ένωσης 
ιΕκπ)τικών (AEDE) στην αίθου­
σα του Εμπορικού και Βιομηχα 
νικού Επιμελητηρίου.

Στην εκδήλωση αυτή μίλησε ο 
Κοσμήτορας της Φιλοσοφιϊκής 
Σχολής του Πανίμίου Κρήτης κ. 
ΙΜιχ. Κασσωτάκης με θέμα: «Η 
πρόσβαση στην τριτοβάθμια Εκ 
παίδευση στις χώρες της Ευρώ 
πης και η Ελληνική περίπτωση».

Ο διακεκριμένος ομιλητής ανέ 
λύσε με σαφήνεια το θέμα και έ­
κανε αναφορές σε συγκριτικά 
στοιχεία μεταξύ των χωρών της 
Ευρώπης και της χώρας μας.

Μετά τη διάλεξη ακολούθησε 
γόνιμη συζήτηση

Τη διάλεξη παρακολούθησαν ο 
Σ'εβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης, κα 
θηγητές του Παν)μίου, εκπαιδευ 
τι'κοί Πρωτ)μιας και Δευτ)μιας 
ιΕκπ)σης καε άλλοι επιστήμονες.

ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

ΜΟΛΥΣΜΕΝΑ ΤΥΡΙΑ

Δεν βρέθηκαν πουθενά γαλα­
κτοκομικά είδη τύπου «Βιτσερις 
-Μοντορ» ύποπτα της ασθένειας 
Λυστερία. Αυτό προκύπτει από 
τα μέχρι: τώρα αποτελέσματα 
των ελέγχων που έχουν διενεργη 
Ιθεί από τις υγειονομικές αρχές 
της χώρας μετά από σχετική εγ 
(κύκλιο ταυ Υπουργείου Υγείας, 
Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων,

Ο έλεγχος αυτός διατάχθηκέ 
για την διασφάλιση της δημόσι 
ας υγείας όταν η παγκ. αργάνω 
ση· υγείας γνωστοποίησε στην 
Ελλάδα τους φόβους της για 
την ασθένεια Λυστερία που είχε 
(εντοπιόθίεΐ σε Ελβετικά γαλακτο 
καμκκά είδη.

Αόριο 

κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα
Μονά 

( 1 ,3 ,5 ,7 ,9 )

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ
ΟΜΙΛΙΑ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
ΣΤΟ ΣΥΝΕΤ. ΔΑΣΚΑΛΟΝ

Παρουσία του ανοπτληρβτή νάγκες του ατόμου, φέρνοντας 
υπουργού ΠΕΧΠΔΕ κ, Μανόλη ως αρνητιϊκό παράδειγμα τις 
Παπαστεφανάκη, πραγματοποι- τσιμεντοπόλεις με τις τερά- 
ήθηκε χθες στο Ηράκλειο η γε- στιες πολυκατοικίες.
νίκη συνέλευση του οικοδομι­
κού συνεταιρισμού Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών του νομού. Ο 
κ. Παπαστεφανάκης, μιλώντας,' 
τόνισε ojt πολίτικη της κυβέρ­
νησης είναι η στήριξη τέτοιων

Στη χθεσινή συνέλευση παρου­
σιάστηκε ‘ η μακέτα του οικι­
σμού που β« δημιονργηθεί στου
Κόκκινη Χάνι σε έκταση 448 
στρεμμάτων. Ο οικισμός θα έ- 

προσπαθειών, ενώ στάθηκε ι- χει εμπορικό κέντρο, κλειστό
διαίτερα στον τρόπο δόμησης 
του οικισμού, πρέπει ν’ αντα- 
ποκρίνέτοι στις σύγχρονες α-

γυμναστήριο, αρκετούς αθλητι­
κούς χώρους, πολύ πράσινο και 
χώρους αναψυχής. /

Αδεσμέντες απόψεις

“Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ„
Του

Ή έκπληξη αυτή τη φορά ήρ 
ιθε από το συμμαθητή και φίλο 
(Μιχάλη Σκουλά που μου έστειλε 
το βιίβλίο του, με τον τίτλο «I 
ιστορία της Κρήτης». Χάρηκα για 
το βιβλίο και για το ξαναντάμω 
ιμα με το. φίλο μου, που· είχα ζα 
ιμάνια να τον δω και καιρούς, να 
τον ανταμώσω.

Άνοιξα το βιίβλίο. Διάβασα1 λί 
γους στίχους και σταμάτησα. 
Ξαναγύρισα νοερά και χωρίς 
το θέλω, πολλά χρόνια πίσω. Ξα 
ναβιρέθηκα στα γυμνασιακά θρα 
νϊα. Στα θρανία του Β' Κλασι­
κού Γυμνασίου Ηρακλείου, θυ­
μήθηκα και ξανάζησα τις λίγες 
στιγμές που περνούσαμε στα 
σκαλοπάτια που ανεβάζουν στην 
(εκκλησία της Ανάληψης. Σε τού­
τα τα. σκαλιά, η αφ'εντιά μου, ο 
(Μιχάλης και μερικοί άλλοι συμμα 
θητές μας, οι περισσότεροι με 
ικοντά παντελόνια, καπνίίζαμε 
στα διαλείμματα, βιαστικά, το 
τσιγαράικι μας. Δε φοβόμαστε κα 
θόλου ότι το τσιγάρο θα μας 
(έκαιγε τα μουστάκια μας, γιατί 
απλούστατα δεν είχαμε. Τρέμα 
ιμε όμως μη μας πάρει το μάτι 
κάποιου καθηγητή κι αρπάξουμε

Δημήτρη Παπαδάκη
στη συνέχεια' οκταήμερο αποβο 
λή.

θυμήθηκα και το Μάρτιο του 
1954. Σαν τελειόφοιτο: τότε, 
ικαι γιια πρώτη φορά, ντυθήκα 
με βρακοφόροι και πα μελάσα με 
για την Εθνική Επέτειο. Και το 
απόγευμα της ίδιας μέρας, δώσα 
ιμε σχολική παράσταση, μαζί .ιε 
το Λύκειο Ελληνϊδων του Ηρα­
κλείου, στο Ντορέ. Χορέψαμε 
ικαι Κρητικούς χορούς, που τότε 
δεν ήτον καθόλου του συρμού. 
Ο Μιχάλης έσυρε σαν πρωτοχο 
ρευτής το συρτό. Και η αφεντιά 
μου την κρητική σούστα, με 
'ντάμα την ευγενική και καλοί υ 
νάτη Μαρία Μανασάκη.

Ωστόσο, καιρός είναι να παρα 
μεριστούν οι αναμνήσεις. Ας ξα 
ναγυρίσουμε στο βιβλίο και στο 
δημιουργό του. Ο: Μιχάλης Σκου 
λά,ς γεννήθηκε στο Ηράκλειο αλ 
λά οι «ρίζες του κρατούν από 
τ’ Ανώγεια. Σα γνήσιος ριζάτης 
ικαι Κρητικός, to λοιπόν, έχει 
ίμια καταπληκτική ικανότητα και 
ευκολία να αραδιάζει δεκαπεντα 
σύλλαβους. Έχει την ικανότητα 
εκείνη που έχουν και πολλοί άλ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 3
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«ΔΙΟΓΕΝΗΣ»

ΠΟΡΤΕΣ 
ΑΠΟΤΗΝ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΤΟΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΑΣ
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ΤΥΠΟΣ ΤΑ AN IΓΚΡΙ ΤΥΠΟΣ ΚΑΑΝΙΓΚΡΕ

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ElOOOilMia επένδυση για πάντα

ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

Ο ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

Ο ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 134
ΤΗΛ. 081 - 220.787

ΕΚΠΛΗΞΗ 

ΣΤΟ

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Δεχόμαστε συνεστιάσεις, 
βαπτϊσεις, γόμους και αρραβώνες.

«ΔΙΟΓΕΝΗΣ»
Μάλια — Τηλ. 0897)31512

ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΡΤΟΓΛΟΥ

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !
(ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 2, ΠΡΩΤΟΣ ΟΡΟΦΟΣ)

ΚαΘιι,χερινά μέχρι 4 Ιανουάριου ΧρΥΣΕΣ j
μεγάλη Δημοπρασία κοσμημάτων ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 1
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ΧΡΥΣΕΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
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• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Τον κτηνίατρο κ. Γιώργο Πα- 
ρασύρη ευχαριστώ που θερά­
πευσε το σκύλο μου από σί­
γουρο θάνατο.

Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΡΟΤΑ ΚΑΙ ΓΙΑ 
ΕΚΛΕΚΤΟΥΣ ΒΙΟΛΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το μυστικό της επιτυχίας μου
*ΚΡΟΝΟΣ> (χειμερινδϋ
Ό κλοιός
«STUDIO»
Οι Δουβλινέζοι
■ΟΡΦΕΑΣ»
Τα πάθη της Κλωντιν
ΟΛΥΜΠΙΑ
Νίνζα ταξιδιώτες της καλάσεως
ΑΠΟΛΛΩΝ
-Κάι'^δύο ουγά Τουρκίας

• Διημερευοντα 20—12—87:
— Μανουσάκής'Κων., Ν. Πλ·ο- 

στήρα.
— Τρουλινός Γεώργ., 62 Μαρ­

τύρων.
— Βογιατζάκης Αντ., 62 Μαρ­

τύρων 184.
— Μαυρόκης Έμμ., Λεωφ. Κνω­

σού 12.
— Γιόμελου Ελ., Λ. ικάρου 32-
—■ Βορεάδης Κων. Λ. Ικάρου.
— Δανδάλης Μιχ., Λεωφ, Κνω- 

σού 99.
— Ρουσάκης Γ., Λ. Εθν. Αντι­

στάσεως.
— Τσαγκαράκης, Λ. Εθν. Αντι­

στάσεως.
— Βασιλάκης Μ-, Γάζι.
— Χειμωνίτης Π., Παπαναστα­

σίου.
— Σπιθάκης Κ., Π. ΚΑΤιΕΕ.
— Μπικογιαννάκης, Ξεροπότα-

—■—
ΕΤ 1

11.05 Σήμερα είναι Κυριακή

ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Συνεχίζεται η έκΟεοη
Τον Κώστα Πειτρόπουλου

• BOYAKANIZAW

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
20)12: Λισδάκης, Εβονς 39-41 
21)12: Χατζήδάκη - Χατζάκη, 
1770 (Ιοπακράτειο).
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
io)12: Μιγάδη - βλάσση, θε- 
ρίσίίιί 3^.
21)12: Μπερνιδάκης, Λ. Χρυ- 
σοτόμου 24.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
20)12: Καββάσανδς, Αγίου Μη­
νά 9. .τγτε·. 'τ
21)12: Τρουλινού - Κσπλατζη, 
Μ Μουσοΰρου 20.
• ΑΠΟ 08,00—20.30:
20)12: Τσικριτζής, Ίδης 27.
— Γίαττακού, Λ. Κνωσού 118.
2102: Λαβπράκης - θεοδωρί- 
δοΰ, Καλοκαιρινού 151.
—'Καρκανάκη, θερίσου - Αότε- 
ροοσίων 57. ζ ·?®

11.30 Το ορατόριο 
των Χριστουγέννων

12.00 Λα ϊ κές ζωγραφιές
12.30 Μουσικοί δρόμοι
1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Εέδήαεις
2.05 Αστροφεγγιά
3.00 Ντοκιμαντέρ
4.00 Αθλημα και θέαμα
5.30 Ανταλλαγές
6.00 Στρουμφ
6.30 Ειδήσεις
6.50 Μια χρονιά στη ζωή
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.55 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Κλασικά εικον).μένα

μας

των Ηρατουυένων Ο^)0δ«
Η έκθεση έργων των κρατου­

μένων στις φυλακές Αλικαρνασ­
σού που διοργανώνεται από τη 
Λαϊκή Επιμόρφωση Ηρακλείου 
και τη Δ)-νση Φυλακών, συνε­
χίζεται στο Εμπορο® ιομηχανι- 
κό Επιμελητήριο (πάρκο Θεο-

τοκόπουλον) και θα διαρκέσει 
μέχβι τις 30 Δεκεμβρίου. Στην 
έκθεση αυτή μπορεί κανείς να 
βρει αντικείμενα χειροποίητα 
φτιαγμένα με πολλή αγάπη 
και μεράκι από τους κρατού- 
μενους σέ πολύ προσιτές τιμές.

Επίσης στην έκθεση αυτή είναι 
φανερή μια σημαντική άνοδος 
τη,ς ποιότητας της δουλειάς 
τους, που είναι αποτέλεσμα 
της τετράχρονης προσπάθειας 
της Λ.Ε. και των κρατουμένων 
προς αυτό το σκοπό.

Ένα φιλικό μου ζευγάρι μου 
ζήτησε να του γραφώ μερικές 
μ-αντιγάδες για τον Έρωτα. 
Φυσικά δεν του αρνήθηκα και 
άρχισα σιγά-σιγά. Δεν άργησα 
όμως να θυμηθώ εκλεκτούς βιο­
λιστές της Κρήτης και τους έ­
γραψα μια μικρή ποίηση πάνω 
σε μαντινάδες, αφήνοντας το 
θέμα του έρωτα για αργότερα.

Για τον Έρωτα έγραφα: 
'Ανάθεμά σε έρωτα, 
μ’ έκαμες δε κοιμούμαι, 
κι αν κάθομαι, κι αν περπατώ 
εκείνη συλλογούμαι.

TO SUPER MARKET

Ανάθεμά σε έρωτα, 
πώς μ" έχεις καταντήσει 
και· δε μπορώ να ζήσω, μπλιό, 
σε τοι/τη ναι τη ζήση.

«ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ»
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ανάθεμά σε έρωτα, 
αδικητή και πλάνε, 
μ’ έβαλες και αγάπησα, 
και το καλό μου ήντόνε.

Του 
του 
του

Γιώργη του Αβυσσινού, 
Κώστα Βασιλάκή,
Γιώργη Αντίσκαριονού, 

του Μυλωνά Βλασάκη.

Έχουνε χάρες στο βιολί, 
στις όμορφες καντάδες 
και ξετρελαίνουν κοπελιές, 
και γέρους πατεράδες.

Στην Κρήτη βρίσκεις μουσική, 
και λεβεντιά ανθρώπους, 
που μένουνε αθάνατοι, 
απ’ τους δικούς τους τρόπους.

θα σας θυμήσω εύκολα 
γνωστό από την Κρήτη, 
που τ’ όνομά του έμεινε, 
ωσά τον Ψηλορείτη.

Το θρυλικό και ξακουστό, 
Γιάννη Δερμιτζογιάννη, 
που το τιρούσ' όπου βρεθεί 
της Στειάς το Λεμόνι. '

μος,
• Διανυκτερεύοντα:
— Νάθενας Νικ., 62 Μαρτύρων.
— Κουκουράκη Ελ./ ' Μαυσώ- 

λου (Αλικαρνασσός).
— Ανδρουλάκη Ελισ., Λ. Κνω­

σού 89.
— Χειμωνίτης Π., Παιταναστα- 

σίου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΕΕΣ 
KJkf ΛΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΤΕΤ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΓΚΛ

• ΚΥΡΙΑΚΗ 20—12—87:
’ '.0οβ)*άΙΟ

!Ρ

• 21—12—87;
— Κοπιδάκης ωάν., 62 Μαρτύ­

ρων.
— Σταυρουλάκης Εμμ-, Λ. Εθν. 

Αντιστάσεως 118.
— Σύρμος Κων., Λ. Κνωσού.
— ΓιόμελοςΔηιμ., Ν. Πλαστήρα.

• 20—12—87:
— Παπαδάκης - Χαμολάκης, 

Γιόφυρο - Σταυρωμένο.
—। Δανδάλης Αλέκ„ Λ. Δημο­

κρατίας 36.

- θεραπευτήριο
- Βενιζέλειο'
- Βενιζέλειο
-Αγ. Χαράλαμπος
- δενίζελειό

—' βενιζέλειο
— Βενζέλειο
— Αγ, Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
—Άγ. Χαράλαμπος
—ITT. Γκοϋρας

ΚΑ

• 21—12—87:1
— Μπουγαδάκης, Γεωργ. Πα- 

πανδρέου 65,
— ΜωραΤτήζ Γ.,; Λ, ,ϊκάρκ» Κ3.

Χειρ)κά 
0ρθ)κά 

Καρδικα 
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ)κά

Παθ)κα
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά 
ί>ύρ)κά 

Νε»ρ)κά 
Οφθ)κά

— Βενετσκης Εμμ., Λ. 62 Μαρ­
τύρων.

— Γαλονάκής Ν., Εθνικής Αντι-

3.30 Τηλεπαιχνίδι
4.15 Ξένη ταινία
5.45 Βωβή κωμωδία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Γουλιέλμος τέλος
6.55 Τα πάιϊδία παίζΐι
7.30 Οικογένεια Μπρέτς
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.10 Ρεπόρτερς
11.00 Η εξαφάνιση ενός 

παγτρεμίένου
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κυριακή 20-12-87

05.55 Δίκτυο
07.45 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
12-25 Δίκτυο
12.30 Ισως μας.ενδιαφέρουν
12.45 Εκκλησία και νειάτα
13.00 Δίκτυο^

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
και σας προσφέρει τιμές γιορτινές

Ανάβεμά σε έρωτα, 
έ/εις μεγάλο χάζι, 
γιατί φυτεύεις εύκολα 
το’ αγάπης το μαράζι.

Είχε στ" αλήθεια λεβεντιά, 
με μια δική του χάρη, 
και τόπαιζε Σητειακά, 
πάντοτε το δοξάρι.

Ι
Το Ξενοδοχείο «OASIS HOTEL» 

Αγισσαράς - Χερσονήσου 

ΖΗΤΑΠροσωπικό όλων των ειδικοτήτων. 

Πληροφορίες στα τηλ.: 280187, 285984 

από 9.00 — 13,Q0 και από 18.00 — 21.0,0

| ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Εισαγωγές Ειδών Υγιεινής

Πλακίιδια Ιταλίας, τοίχου - δαπέδου, διικής μου εισαγωγής, 
διαστάσεις 10X10. 15X20. 20X20, 25X20, 30X30·, 20X30. 
Προσφορά μόνο για λίγες .μέβέζ οπό ίιβΟΟ μ2 δρχ. ΕιδΓκή 
έκπτωση για ποσότητά. . ' ' — , *

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Λεωφ. Καλόκαίρινου 235, τήλ. 2'^414, 221788

Διευκρίνιση: Είναι η μόνη επιχείρηση που λειτουργεί μ’ 
αυτή ην επωνυμία.

ΟΜΗΡΟΛΙΙΣ

105^

— ΑΡΟΖΑ Εβαπορέ
— Νέα Φυτίνη 800 γρ.
— Νέα Φυτίνη 2.500 γρ.
— Νέα Φυτίνη 250 γρ.
— ΑΡΟΖΑ ζαχαρούχο
— Φαρίνα κόκκινη
— Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ
— DELICA χαρτί υγείας
— ΟΥΖΟ Πλευράκη 750 γρ.
— ΦΑΣΟΛΙΑ ψιλά 1 κιλό
— ΡΕΒΥΘΙΑ 1 κιλό
— ΠΛΥΝΤΗΡΕΞ 1.000 γρ.
— ΚΟΜΠΟΣΤΑ ροδάκινο Ομοσπ. 425 γρ.
— CRISAN κατά της πυτιρ. 400 ML συν 100 ML
— FLOREAL 400 ML
— LIBERA BELLA σαμπουάν
— Χρυσή Σπαγγετίνη ΗΛΙΟΣ
— ΕΔΙΝΑ χαρτί υγείας 12άρι

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΓΙΟΥΚΑΚΗΣ
ΗΡΟΔΟΤΟΥ 181 (έναντι Σινέ «ΑΜΟΡΕ»)

77 
243 
724

76
106
56
67
75 

259 
122
94

249
69 

397 
395 
295
82

415

Ο’ έρωτας είν" αφορμή 
κάΐι μ’ έβγαλαν μπερμπάτη, 
γιάτί δεν βγάζω απ' τσόι μικρές 
και κουνιστές το μάτι.'

Και έλεγε, ρα κ έγραψε, 
μπόλικες μαντινάδες, 
για να μαθαίνοϋν στα παιδιά, 
οι Κρητικές μανάδες.

Στους εκλεκτούς βιολιστές 
αφιερώνω:

ιΕδά που γράφω μερικές 
έρωτα μαντινάδες.
θυμήθηκα τσοι κοντυλιές, 
και τσ’ όμορφες καντάδες.

Έφυγε όμως γρήγορα, 
ορφάνεψε η Στεία, 
κ’ έκλαψε όλος ο λαός, 
κΓ αριστοκρατία.

Μας άφησε ένα. κενό, 
ποτέ του δεν θα κλείσει, 
γιατί δεν βρεθεί κανείς, 
που να το συνεχίσει.

Λωρεές για τα έρρα 
του Αγίου Τίτου

ΑΛΙΚΑΡΝΑΕΣΟΣ

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ 
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

εφημερις «ΠΔΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - λίΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

ΓΥωστοποιιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι;.

Ο Κανδηλάκης Κων)νος του 
ιΕμμανουήλ Και της Αριιστέας το 
γένος Σπανάκη που γεννήθηκε 
και ικατοικεί στο Τζερμιάδω Λα- 
•σιθίου καιι η Βλαχάκη Μαρία ταυ 
Μιχαήλ .και της Αικατερίνης το 
γένος Κωνσταντουλάκή που γεν 
νήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να πα ν 
τρευτούν κα» ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο,

Q Καφούσης Γεώργιος του Δή 
,μσυ και της Ευθυμίας το γένος 
Διικέλη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στη Λαμία και η Μαρία Διβι 
νή του Ευαγγέλου και της Αντί 
γόνης το γένος Πετούση που γεν1 
νήθηκε και κατοιίκεί στο Ηρά- 
'κλαο πρόκειται να παντρευτούν 
ικαι ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
ικλειο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ 
το γνωστό εργαστήριο κοσμημάτων 

εκθέτει τις νέες του 

δημιουργίες

διόιθλοκττί
<tt° χρονο

Για τα έργα ανακαίνισης του ιστορικού ιερού Ναού τού Αγίου 
Τίτου της πόλεως μάς πρόσφεραν ΐα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι-

—Η κ. Χρυσοϋλα -ανθουδίδου όρχ. 60.000
—Οικογένεια Κ.Ίωάννου κάυέτάκη δρχ. 20 000
-Εις μνήμην ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΙΤΑΡ0Κ0Ι/Ή δρχ 8 000 τα παιδιά 

του και τα εγγόνια του.
—Εις μνήμην ΕΛΛΗΣ EM. ΤΖΟΥΑΝΑΚΗ:

1. Αφοί I. Πλάνου δρχ. 5.000 „ '
2. Οικογένεια Κωνίνου Ρεθυμνιωτακη δρχ. 5.000
3. Η κ. Ελένη Μανουρά δρχ. 5.000 . .

—Ο κ.Μ.Μ δρχ. 10.000 εις μνήμην Γεωργίας και Δημητρίου
-0 κ. Αριστοτέλης Γεμιτζάκης δρχ. 15.000 εις μνήμην της συ­

ζύγου του Χρύαας.
—Η κ. Δώρα Παπαδάκη δρχ. 10.000 εις μνήμην του συζύγου 

της Νικολάου και της μητέρας της Ουρανίας.
-Η Ελένη Π. Αγκριθαράκη δρχ. 6.000 εις μνήμην του αδελ­

φού της Εμμανουήλ.
—Η κ. Ελευθερία Αγκριθαράκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του συ­

ζύγου της Ανδρέα.
—Η κ. Τασούλα καρύδη δρχ. 5.000 εις μνήμην Αικατερίνης 

Κλινάκη.
Η κ. Αικατερίνη Σταματάκη δρχ. 5.000 εις μνήμην του συ­

ζύγου της Νικολάου.
-Εις μνήμην ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ δρχ. 5.000 η σύζυγος του 

Ελένη και δρχ. 2.000 η κόρη του Μάρία Σήφάκη
-Η κ. Ανθή Αναγνώστου δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύγου 

τηςιωάννου.
—Οι κ. Σοφία Μπατάκη, Ανώνυμος κυρία, Ιωάννης και Καλ­

λιόπη Παγωνάκη, Μαρίνα Ζαϊμάκη, Μαρία Παπαμάότοράκη, Σε­
βαστή παρασκευή, Ανδρέας Μαρκάκης απο δρχ. 5.000

—Οι κ. Σηύρος Φραγκουλάκης, Μαρίκα Ξωμεριτάκη - Λάμ­
πρου, Ε.Μ. καιΈ.Κ. άηο δρχ. 3.000.

—Η κ. Παναγιώτα Γωνιωτάκη δρχ. 2.000 εις μνήμην του συζύ­
γου της Νικολάου.

-Οι κ. Μαρία Μαρινάκη, Νικόλαος Τσαγκαράκης ο π απο 
δρχ. 2.000

—Η κ. Ελένη Παπαδημητράκη δρχ. 1.500
—Η κ. Μαρία Τσαγκαράκη δρχ. 1.000
—0 κ. Εμμανουήλ Σταυρουλάκης δρχ. 20.000 εις μνήμην των 

γονέων του Παντελή και Σουζάνας.
Επίσης για tn λειτουργία του κέντρου Νεότητας πρόσφε- 

ρε δρχ. 5.000 η κ. Σεβαστή παρασκευά.
Τους παραπάνω δωρητές η Ενορία του Αγίου Τίτου θερμά 

ευχαριστεί.που παρουσιάστηκαν φέτος στη διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης.
Τα κοσμήματα αυτά τιμήθηκαν και από την 
τηλεόραση, η οποία τα ξεχώρισε ανάμεσα στ’ άλλα 
και τα πρόβαλε.
Η αναπαραγωγή τους θα γίνει σε μικρό αριθμό 
σειρών, που θα είναι αριθμημένες και θα συνοδεύονται 
με πιστοποιητικά γνησιότητας και εγγύηση.
Τα εκθέματα θα παρουσιαστούν στο κατάστημα ΖΑΝ, 
όπου μπορείτε ακόμα να δείτε τις συλλογές CARTIER 
που τώρα αντιπροσωπεύουμε στο Ηράκλειο.
Στους επισκέπτες μας θα προσφέρουμε και την 
«κάρτα γνωριμίας» κατά τη διάρκεια των εορτών.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. 7206 - 283508

και τώρα

' χιλιάδες ά? 'ίδΓ/

<51^

Τελούμε την ΤρΓΤη·22 Δεκ-δμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ οναπαύσεως της ψυ.χής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΑ ΠΑΘΗ ΤΗΣ ΚΛΩΝΤΙΝ

ΙιΙΙΙΙΤ

4^ ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ
Ειδικά για σπορ... γενικά!!!
ΑΘΗΝΑ: Κηφισίας 135 (έναντι Φλόκα) τηλ.: 69.27.289
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Τσιμισκή 14 τηλ.: (Θ31) 270.Ε15 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Δικαιοσύνης 63 τηλ.: (081) 227.208

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΜΟΥ 

Μάικλ Φοξ

Έ « STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΟΙ ΔΟΥΒΛΙΝΕΖΟΙ
Σκηνοθεσία Τζων Χιούστον. Παίζουν: Ατζέζικα Χιούστον, 
Ντόναλτ Μακ Καν. — Α’ προβολή.

ΚΑΣΤΡΟδωρα ,1 
' "ΓΛ1ε κάθε αγορα σας

συμμετεχετε 
κλήρωσή

Εβανς .66 τήλ: 287.206 
& 283 506 Ηράκλειο

Παντελόνιαπαιδικά^Α^
995

ΠουκάμισαγυναικΡ^

Τζην ανδρική

Ρακέτα τεννις 
DUNLOPMM200G 19.990

Ο Καλούδης Ιωάννης του Αν 
τωνίοο και της Αγάπης το γένος 
Ανοθρεπτάκη που γεννήθηκε στο 
ιΜπαδιά Μονοφατσίισυ και κατοι 
ικεϊ στο Ηράικλειο και η Μυρτάκη 
Μαρία του Ελευθερίου και της 
Ευαγγελίας το γένος Μ'ελαμπιανά' 
κη που γεννήθηκε στη Δ. Γέρμα 
νία και κάτοίικέί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μακριδάκης Δημήτριος του 
Εμμανουήλ και της Γεωργίας το 
γένος Δαιμοβολίτή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χουστουλάκη Γεωργία του Στυ 
λιανού ικαι της Αφροδίτης το γέ 
νος Διαλυνά που γεννήθηκε και 
ικατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Δ. & Ν. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΙ} 
ΚΑΝΤΑΝΟΛΕΩΝ 17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΐίΑ. ί15796

3 ΚΑΣΤΡΑ
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ’

κλήρωση
/<2/ /‘tei

ΧΑΡΑΣ ΚΑΝΕΛΛΟΥ - ΠΑΠΑΔΑΚΗ
£υντ)χου Δασκάλας

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Βαγγέλης και θέμις Κοντάκη, Αριστοτέλης και 
Τούλα Σοφίου.
Τα εγγόνιά, οι λοιποί συγγενείς.

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρϊς παραστά'σεών 5.50 — 8 — 10,05— 12,10 

Η ταινία του Κώστα Κουτσομύτη
Ο ΚΛΟΙΟΣ

Μια απίστευτη περιπέτεια ,με το πιο ελπιδοφόρο μήνυμα

SUPER ARKET
Το

ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΥΧΕΡΩΝ 
ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΟΥΝ ΣΤΟΝ 
ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου Κοι Λυκείου. Τηλέφωνο 
254381.
WllZ) 1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με μεγάλη διδα- 
κτεκή πείρα απαραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Λυκείου - Γυ­
μνασίου. Τηλ. 234302 - 252974.

1—1

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει Φυσική - 
Χημεία σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 234469.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί­
νει μαθήματα Αρχ. Ελληνικών 
και Ιστορίας, Γ - Δ' Δέσμης (ο­
μαδικά - ατομικά). Πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα: 283829 
(πρωινές ώρες), 239268 (μεσημ­
βρινές καί βραδυνές ώρες).

(Μ 713) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια, ΑΡΙ- 
£τρΥΧΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει (Αρχαία-Έκ­
θεση - Ιστορία - Λατινικά -Κοι- 
νωνιολογία) σε μαθητές Γυμνα­
σίου Λυκείου - Δέσμες στις 
περιοχές Ηρακλείου - Χερσονή­
σου - Μαλίων - Μοχού. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 241462, ώρες κα- 
τασπίμάτων.

(1W 690)

ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ ΜΑΘΗΜΑ 
ΤΙΚΑ σε μαθητές Γυμνάσιου - 
Λυκείου από καθηγητή Φυσικο- 
μαθητικής. Ιδιαίτεραή γκρουπ.
Τηλ. 223946 — 241441.

(Μ 703) 1^)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών σε μαθητές όλων τών τά­
ξεων Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνο 286494.

(Μ 711) 1—2

(Μ 709) 1—2

1.950

995

ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ
Ειδικά για σπορ... γενικά!!!
ΑΘΗΝΑ: Κηφιαίας 135 (έναντι Φλόκα) τηλ.: 69.27 289
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΤσιμίσΚή 14 τηλ. (031) 270.215
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Δικαιοσύνης 63 τηλ.: (081) 227.208

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - ΦΥΣΙΚΟΣ με 
πολύχρονη φροντιστηριαιαί πεί­
ρα παραδίνουν ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
- ΦΥΣΙΚΗ ΧΗΜΕΙΑ σε μαθη­
τές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ και 
ΔΕΣΜΕΣ. Πληροφορίες τηλέφ. 
235173 — 233227.

(MtlO) 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής - Χη­
μείας - Δέσμες σε μαθητές Γυ-! 
μνασίου - Λυκείου. Τήλέφώνοι

ΑΙΜΟΡΡΟ ΐ ΔΕΣ: Δεκάδες Ηρα­
κλειώτες έχουν θεραπευθεί. Δια­
θέτουμε το μοναδικό βότανο 
πού θεραπεύει από πόνους και 
αιμορραγία σε 10 ημέρες. Οι 
μόνοι που επιστρέφουμε τα 
χρήματα εάν δεν θεραπευθείτε. 
Στέλνουμε ταχυδρομικώς με ο­
δηγίες. Τηλ. (01) 3615333, κ. 
θεμελή.

(Δ 410) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ροώομαγνητόφω- 
να. πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χα­
μηλή. Τηλ- 253.714.

(Δ4(^) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σάρι. Πληροφορίες τηλ. 286987.

(Ε 906) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι, 130 τ.μ., με τρία υπνοδω­
μάτια, αποθήκη, σαλοτροπεζα- 
ρία, κουζίνα, W.C. κα ικυριως 
μπάνιο, με κεντρική θέρμανση, 
στον τρίτο όροφο πολυκατοι­
κίας (ρετιρέ) στην οδό Β. Σμπώ 
κόύ άρ. 84. Πληροφορίες τηλ.
232838.

(Ε 894) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα. Πληροφορίες κ. 
Κοκαράκης, τηλ. 281211.

(Ε 859) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, πρώ­
ην ΤΑΟ. (ισόγειο - ανώγειο 700 
τ.μ.). Τηλ. 281495 — 283454.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων επί της οδού Χατζη- 
κοκόλη 5, πάροδος Λεωφ. Κα­
λοκαιρινού. Πληροφορίες τηλ. 
256011.

(Ε 935) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα διαμέρισμα 
3άρι και ενα 2άρί, Μίνωος και 
Απολλωνίας 47-49. Τηλέφωνο 
791593, βραδυνές ώρες.

(Ε 959) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
ηλιακό θερμοσίφωνα. Τηλέφω­
να 257600 — 251969 — 711003,

(Ε958) ί—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά για 
εργένηδες με αύλή και YV.'C. Τη­
λέφωνο 256709.

(Ε940) ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια και επιπλωμένο δυάρι, 
περιοχή Αγίου Μηνά. Τηλέφωνα

(Έ 897) 1—10

Γυναικεία μπουφάν

Παντελόνια ανδρικα

nanouTQfP
DUNLOP JOGGING

256779.
(Μ 708) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστη- 
ριά’κή htipd παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και ΔΕΣΜΕΣ. 
Τιμές προσιτές. Τηλ. 280757.

(Μ 700) -■ 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα κατ’ οίκον ή σε γκρουπ. 
Πληροφορίες τηλ. 222290 από 
3-6 μ.μ. Τιμές λογικές.

(Μ 702) 1—4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μα­
θηματικός, με πείρα στα ιδιαί­
τερα, παραδίδει υπεύθυνα και 
μεθοδικά Μαθηματικά σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου- 
Λυκείου. (Ειδικές τιμές σε 
γκρουπ). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 252759.

(Μ 705) 1—6

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Νοσηλευτικής - 
Ιατρικής των Τ.Ε.Ι. Αθηνών 
ΖΗΤΑ αμοιβαία μετάθεση με 
σπούδάστρια των Τ.Ε.Ι. Ηρα­
κλείου Κρήτης από σ' για β’ 
εξάμηνο. Τηλ. 284428.

(Δ 408) 1—10

Κυκλαφόρηοε το Πρώτο
χρηήπκο λαχείο ηρώτος

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρεσκάρι- 
σμα ή Το βάψιμο ξενοδοχειακών 
μονάδων ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτώ αυτόματο μηχάνημα. 
Παράδοση σε πολύ σύντομο 
χρόνο. Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές. Γιάννης Κυ- 
πριωτάκης, τηλ. 742089’ Ηρά-

288971 — 286732 
8210340.

(Ε 957)

κλειο.
(Δ 397) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων με αποθήκη 
στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Μαιάνδρου 11. Τηλ. 251412 — 
251841 — 258128.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων μετά κοινοχρήστων 
χώρων, πολυτελούς κατασκευής 
με κεντρική θέρμανση (καλορι­
φέρ) επί της οδού Αντωνίου 
Μηλιαράκη 14, όπισθεν Κριτζά. 
Τηλ. 227860 και 229518.

(Ε930) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι, 
ανεξάρτητο, με εντοιχισμένες 
ντουλάπες, με αυλή και αποθή­
κη και με τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231044 — 239216, ο­
δός Καλλιπόλεως 31 - Ατσαλέ­
νιο.

(-Ε934)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γαζόμενο νέο με κοινόχρηστους 
χώρους στον Μιχαήλ Αρχάγγε­
λο. Τηλ. 220040.

(Ε956) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στις Γούρνες Πε^ιάδος 2, 3, 4 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση για όλη τη σαιζόν. Πληρο­
φορίες τηλ. 761.178.

(Ε954) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι στον Κατσαμπά, οδός Θεμι­
στοκλέους 20. Τηλ. 288015 — 
227.656.

(Ε 953) 1—4

(Ε 993) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι εντός 
πόλεώς Ηραάλ'είου ειίί της όδού 
Λασιθίου 37, πλήρως επιπλω­
μένο, με τηλέφωνό και μέ υπό­
γειο 50 τ.μ. Τηλέφ. 239393 — 
231519.

(Ε’992) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ισόγειες, ανεξάρτητες, για ένα 
άτομο, χωρίς κοινόχρηστα, 15. 
000 δρχ. το μήνα, όπισθεν ξε­
νοδοχείου «Ίκαρος», Λεωφόρος 
Καλοκαιρινού, Αντ. Περατσάκη 
23. Πληροφορίες τηλ. 284511
από 4 - β μ,ρ^ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—1 
γκαρσονιέρα

στην 62 Μαρτύρων 14, επιπλω­
μένη. Τηλ. 258757.

(Ε840) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ο­
δός Παπαναστασίου 210, κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρή­
ση, εκτός μηχανουργείου, με 
κουζίνα και λουτρό. Τηλέφωνο 
238455.

(Ε924) 1—6

: ■ .τ

ελάτε ία γιορτάσουμε 
7 τα 100 χρόνια

BOSCH

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475 τ.μ. 
εντός σχεδίου, άρτιο και οικο­
δομήσιμο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234839 από 5-10 μ.μ.

(Π 245 . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ - 
550 σε πολύ καλή κατάσταση, 
σχεδόν καινούργιο. Τηλ. 254773

1—5

(ΓΪ 250) 1
1—1

1—2(01)

1—5

(Π 247) 1—2

ΑΑΕΣΜΕΥΤΕΙ ΑΠΟΨΕΙΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σιλ.

237887.
(Π 249)

— 282785.
(Π 24)

286471.
(Π 251)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως 
(ΜέΊ'ντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
235380, ώρες 1- 5 μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στέρεο 
TOSHIBA (δ:πλό κασετόφωνο. 
ενισχυτής, ράδιο, πίκ'-άπ, η­
χείο) ερχόμενο από Γερμανία 
την 16—12—1987. Τηλέφωνο

«Σα Υαστρωθεί βασίλισσα 
και γάιδαρο να κάμει 
σα Βασιλια: προσκήνα τον 
γιατί-’άίλιώς δεν ’κάνει!»

1.450

1.950

1.950

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Για υψηλό HI - Fl 
TAND&ERd TOO 440 κσσετο- 
φωνο, AUDIO RESEARCH SP - 
6B. προενισχυτής αναφοράς 
IB 2 ΗΧΕΙΑ L 300 ΑΜΕΡΙΚΗΣ, 
γραφείο από αταφιο Παλίσοον- 
δρό εξαιρετικής κατασκευής 
διαστάσεων 2,05X1,00 μ. Τηλ. 
282819.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πεντάρι 130 τ.μ. ι­
σόγειο και με υπόγειο 50‘τ.μ. 
περίπου, εκτός πόλεως Ηρα­
κλείου. Τιμή 15.000.000 δραχ. 
Τηλ. 239393 ή 231519.

( Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑ) Κρις- κραφτ 5 μέτρα 
με μηχανή 40 HP. τρέιλορ. Τι­
μή 650.000 δρχ. Τήλ. 227415 
από 11-12.

(Π246) 1—4

λοι Κρητικοί και προπαντός με 
ρΐ'κοί που γεννήθηικαν και κατοι 
■κούν στα ορεινά κρητικά χωρά 
που σκαρώνουν από τη μία οτι 
,γμή στην άλλη στιχάκια καί μαν 
τινσδες, μεγάτες σπιρτάδα, πνεύ 
μα και σοφία πολλές φορές. 'Ε­
τσι και ο Μιχάλης Σ'κόυλάς είναι 
ένας γνήσιος κάι κλασικός «πο'ιη 
τάρης» της Κρήτης, που ακολου 
θεί την παράδοση των ποιητά­
ρηδων που ηρρηγήθηικαν πριν τ- 
πό αυτόν. Και με τούτη την ι­
κανότητα και το πηγαίο ταλέν­
το του, καταφέρνει να γεμίσει 
το βιβλίο, που αποτέλείταί από 
250 σελίδες, με δεκάδες δέκάπεν 
τασύλλαβους. :.

Στην περίπτωση αυτή δεν α 
ξιολογείται τόσο η λογοτεχνι 
κή αξία του έργου, όσο η αγά 
πη και η λακτάρα που το γέννη 
σε. Η1 επιθυμία και η . λαχτάρα 
του ποιητάρη να εκφραστεί να 
πει το δικό του λόγο. Κι ακό 
μα η αγάπη του για την Κρήτη 
Οπως άλλςύστε το γράφει και ο 
ίδιος: «Στο: κάτω κάτω της γρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 70 τ.μ. 
υπό “ καΤόσκευή ή τελειωμένο, 
πλησίον Παπαναστασίου (στο 
ύψος του Οικοτροφείοό) σέπα­
λό καλή τώή και ϊυκολίες πλη­
ρωμής. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΟΎΝΤΑ1 διαμερίσματα δυ­
άρια 49 και 50 τ.μ. στα Καμί­
νια, κοντά στη Μηχανική Καλ­
λιέργεια, σε σΰμφέρουσα τιμή'. 
Πληροφορίες τηλ- 243538.

(Π 252) ' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281755 από 6-9 μ.μ.

φής το λέω με καμάρι — ο έρω 
τάς σου με έκαμε Κρήτη μου, 
ποιητάρη».

Ο Μιχάλης Σκουλά; τράγου 
όα, με το δικό του τρόπο, την 
Ιστορία της Κρήτης από τα βά 
θι; των αιωνων ιμέχρι τη Μάχη 
της Κρήτης. Νιώθει ευθύνη και 
σαν Κρητικός καί γι αυτό που 
κάνει. Το αναφέρει σε πολλά 
σημεία. Και προσπαθεί να πετυ 
χει το καλύτερο δυνατό. Φθά 
νει μέχρις εκεί που του επιτρέ 
πουν οι δυνάμεις του. Με την 
προσπάθεια του λέει κάποιο λό 
γο. Και ο λόγος αυτός είναι 
γνήσιος και πέρα για πέρα ,δι 
κός του. Κι αυτό θαρρώ είναι 
σημαντικό.
Θα επιθυμούσα να καταχωρού­
σα μερικά αποσπάσματα του βι 
βλίου από εκείνα που ; ου ά 
ρεσαν περισσότερο. Αλλά δυστυ 
χώς ο χώρος της στήλης δεν 
το επιτρέπει Γι αυτό αρκούμαι 
σε έναν και ι^όνο στίχο, που 
μου άρεσε ιδιαίτερα:

λαχνός 8o.ooo.ooo

Πρώτο κέρδος τριαυτάδος
120.000.000 2.450

κοι χιδιόδες άΑΑοι τυχεροί
Κλήρωση στις 31)12)87

STUDIO BOSCH ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 91 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ.'^Ε^.Α

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΧ, 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΚΑΤΡΑΝΤΖΟΣΠΟΡ
Ειδικά για σπορ... γενικά!!!
ΑΘΗΝΑ: Κηφισίας 135 (έναντι Φλόκα) τηλ : 69.27.289
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Τσιμισκή 14 τηλ.: (031) 270.215
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Δικαιοσύνης 63 τηλ.: (081) 227.208

IEF?A ΑΡΧΙιΒΠιΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΊΤΙΚΟΣ ΝΑ0Σ 

ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

Παιδικές Φούστες
Απο

ανδρικό
ΠουλόδεΡ

Μπάλάς μπά^ετ

MiKASA

ΑΝΤΙΠΡΟΣΟΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ 081/255 398

ικ
- ■ ' , τίοιοτΐ]τα χωρίς σι ρβιραορους

ΑΔΕΛΦΟΙ Α Δ ΑΜΑ Κ Η A. Ε.

ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης 
Παράβτήμα Ελληνικού Ωδείου

ΡΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Σας προσκαλούμε να παρευρε 

θείτε στη Συναυλία Βυζαντινής 
Μσυσιικιης, που θα δοθεί υπό την 
αιγίδα του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
'Κρήτης Κκ. Τιμοόέου, σήμερα 
ιΚυρίαική 20 Δέκεμίβρίου ‘1987, 
στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου, 
ώρα 7 μ.μ.

Ομιιλητής: Αντώνης Αληγιζά- 
κης, Καθηγητής Βυζαντινής Μου 
σικής της θεολογΊκής Σχολής Πα 
νεπ.στημίου θεο)κης.

θέμα: Μουσικό Δωδεικαήμ&ρο.
Την χορωδία θα διευθύνουν 

οι ικαθήγηΤές τής Σχολής Μανώ­
λης ϊόύργί'ά&άκής και Αντώνης 
Πλα'ί της.

Ο Δ)γτής της Σχολής 
θεσδ. Αντωνακάκης

στο
STUDIO BOSCH 

ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ
Είστε καλεσμένοι της BOSCH 
από 14-24 Δεκεμβρίου στο 
STUDIO BOSCH ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ. 
Θα δείτε, θα γνωρίσετε και θα 
νοιώσετε τί σημαίνει οικιακές 
συσκευές σε ποιότητα BOSCH 
Ο συνδυασμός της ΙΟΟχρονης 
πείρας μάς, τών φρέσκων ιδεών 
και της υψηλής γερμανικής τε­
χνολογίας κάνει τις συσκευές 
BOSCH ποιοτικά αξεπέραστες 
και προκλητικά ασυναγώνιστες. 
Ελάτε να το διαπιστώσετε!

Η ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
νΛΚΡΥΒΙΙΛΙ

Η ποιότητα φαίνεται στο όνομα: 
ΕΛΒΙΚ!
Κρέατα και αλλαντικά, όπως δεν τα 
απολαύσατε ποτέ!
Αν ψάχνετε τί τρώτε, ζητήστε ΕΛΒΙΚ. 
Γιατί η ποιότητα δεν κρύβεται: 
Τρώγεται!

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του Ιερού Μητροπολιτικού Να­
ού Αγίου Μηνά Ηρακλείου 
Κρήτης καλεί τους μελετητές 
να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον 
τους για την ανάληψη εκττονή- 
σεως της μελέτης κατασκευής 
του Πνευματικού Κέντρου της 
Ενορίας μέσα σε είκοσι (20) 
ημέρες αττό τη δημοσίευση του 
■πλήρους κειμένου της τροσκλή- 
σε«ς αυτής στο Ενημερωτικό 
Δελτίο του ΤΕΕ.

Η μελέτη κατατάσσεται στις 
κατηγορίες 6, 8 και 9 με απαι- 
τούμενη τάξη πτυχίου Β' για 
κάθε μία από τις κατηγορίες 
αυτές.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
ν’ απευθύνονται στον αιδεσιμο- 
λογιότατο Πρόεδρο του Εκκλη­
σιαστικός Συμβουλίου ·π. Αντώ­
νιο Παπαδημητρίον καθημερι­
νώς στις ώρες 4-6 μ.μ. στο 
τηλέφωνο 081)282402.
Ηράκλειο, 15 Δεκεμβρίου 1987 
Για το Εκκλησιαστ. Συμβούλιο 

του' Μητροπολιτικού Ναού 
του Αγίου Μηνά

Ο Πρόεδρος
Αντώνιος ,Κ. Παπαδημητρίου 

Πρωτοπρεσβύτερος

ΕΙΔΙΚΗ ΚΛΗΡΩΣΗ:
Με κάθε αγορά σας έχετε τη δυνατότητα να λάβετε μέ 
ρος στην ειδική κλήρωση που θα γίνει στις 24 Δεκεμ­
βρίου '87 και ώρα 19.00. ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στα εγκαίνια 
του καταστήματος των χαλιών

ΠΕΡΣΙΚΗ)
τη Δευτέρα 21 Δεκεμβρίου και ώρα 7μ.μ.
για να σας παρουσιάσουμε τη μεγάλη συλλογή μας 
έργα τέχνης στο ττατωμα 

Λ/Σ1Ι:ΜΑΓΙΑ ΓΙΓΟΥΡΤΣι 
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ14 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΙΣΟΤΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΟΣΗ ΓΕΩΡΓΟΝ

0 ΟΦΗ Οα κυνηγήσει σήμερα τη νίκη
Αγώνας «κλειδί» για την πο 

ρεία του ΟΦΗ, χαρακτηρίζεται 
ο σημερινός με τον Παναθηναι 
κό στο Ολυμπιακό Στάδιο Αν 
κερδίσει η Κρητική ομάδα θα έ 
χει χάνει ένα σοβαρό βήμα για 
μια σημαντική διάκριση στο 
φετεινο πρωτάθλημά, ενώ πα- 
ρά/Ληλα θ αντιμετωπίσει με πε 
ρίσσότερα ηθικά αποθέυοτα 
την ερχόμενη Κυριακή στο Στά 
διο Καραισκάκη το δυνατό φέ 
τος Εθνικό.
Το μονο «αρνητικό» για τον 
ΟΦΗ είναι ότι δεν μπορεί να 
χρησιμοποιήσει τους νεοαπο 
κτηθέντες Λαφτσή και Βέρο α 
φού δεν έχουν έλθει στην ΕΠΟ 
οι μπλε κάρτες τους.

Ο κ. Γκέραρντ με τις προχθε 
σινές δηλώσεις του έδειξε ότι 
η ομαδα θα κατέβει στον αγω

νιστικό χώρο με καθαρά επιβε 
τικους προσανατολισμούς. «Κά 
θε φορά — τόνισε — που επι 
χειρήσαμε να παίξουμε με προ 
σοχή και σιγά — σιγά είχαμε 
προβλήματα. Εμείς θα παίξουμε 
δυνατά και ελεύθερα, ενώ πρό 
βλήμα θα έχει ο Παναθηναϊκός 
αφού θα σκέφτεται ότι αν χάσει 
θα βρεθεί 4 βαθμούς πίσω από 
μας». Το μόνο που ζητάει ο Ολ 
λανδος τεχνικός είναι «ν απο 
κτήσουν πεποίθηση οι παίκτες 
του ΟΦΗ ότι μπορούν να κερδι 
ζουν και στα εκτός έδρας παι­
γνίδια».

Οσον αφορά την ενδεκάδα 
που θα ξεκινήσει το σημερινό 
αγώνα σίγουρα πρέπει να θεω­
ρείται ότι θα επανελθεί ο Γκου 
λής, ο οποίος θα αναλάβει το 
Σοραβάκο. Ετσι ο ΟΦΗ εκτός

απροόπτου θα αγωνιστεί με 
τους, Σηφάκη, Γκουλή Τσίμπο, 
Τσινό, Μιχαλίτσο, Ισης Πέρσι 
a, Ilana βασιλείου, Χσραλαμπί 
δη Νιόπλια Σαμαρά.

Ο Παναθηναϊκός θα παίξει 
?ςωρις τον τραυματία Χρ. Λημό 
πουλο και τον τιμωρημένο Γεω 
ργακόπουλο.
- Πιθανή ενδεκάδα.

Μήνου Χατζηαθανασίου, Βα- 
μβοκουλας, Μακρίδης Πατσια- 
βουρας, Ρότσα Αντωνίου Βλά­
χος, Μπατσινιλας, ΓεωρΥαμλής 
Σαραβάκος

Ο ΟΦΗ βρίσκεται στη 2η 
θέση του βαθμολογικού πίνακα ι 
με 15β τέρματα (24—-11), ενώ 
ο ΠΑΟ στην 6η θέση με 13β 
τέρματα (112—7).

Διαιτητής του αγώνα θα εί 
ναι ο κ. Καραμάνης (Βοιωτίας)

Σήμερα σιο κλειοιό Ηρόδοτος - Σέρρες
Με τον ΑΟ Σερρών αγωνί 

ζεται σήμερα στις 11 το πρωί 
στο κλειστό της πόλης μας η 
γυναικεία ομάδα μπάσκετ του 
Ηροδότου, για το πρωτάθλημα 
της Α Εθνικής Κατηγορίας.
Στόχος της ομάδα του Μ
Βλαχάκη είναι να κάνει ma κα 
λή εμφάνιση απέναντι στην πε 
ρυσινή έκπληξη, του πρωταθλή 
,ματος η οποία βγήκε και στην
Ευρώπη.

Από το 
πουσιάσει 
η Κούτρα

παιχνίδι αυτό Θα a 
για άλλη; μια φορά 

που είναι τραυματι
σμένη. Θέση στην 5αδα διεκδι 
κούν οι παρακάτω 10 παίκτρι 
4ς·

Τριαλωνη, Γεωργιτσάκη, Πε 
ρταλάκη, Διακουμάκη, Καταλα 
γαριανού Γιαουρτα Μ και Π, 
Μιστίλογλου, Ρ Τριλωνη, Ε Χα 
τζηελεύθεριου.

Πρέπει να πούμε ότι το

παιχνίδι αυτό είναι το τελευ 
ταίο του α γύρου. Ο Β θα αρχί 
σει στις 10 Ιανουάριου και ο Η 
ρόδοτος θα παίξει εκτός έδρας 
με το Σπόρτινγκ.

Γ ΕΘΝΙΚΗ
Στην Κόρινθο με τον Παλαί 

αιώνα αγωνίζεται σήμερα η ΓΕ 
Η για το πρωτάθλημά. Στον α 
γύρο η ομαδα της πόλης μας εί 
χε κερδίσει με 83—80.

Στην διάθεση του προπονη 
τή της ομάδας κ. Ν. Τουλη βρί 
σκόντα ι οι παρακάτω παίκτες.

Αρχοντουλάκης, Διαλεκτά 
κης, Σαατσάκης, Σ Καρλάφτης, 
Μαγγίνας Πετράκης Μ και Κ, 
Παππάς, Κοτσιφάκης, Καλαιτζά 
κης

Ηρακλείου, ωρα 12.30 μ.μ. διαι 
τητές οι κκ Ευαγγελινός και 
Σαχλαμπάνης

ΑΟ Λασιθιου — ΓΕΗ, γήπε 
δο Αγιου Νικολάου, ωρα Ιΐπ.μ. 
διατητές οι κ.κ Χατζάκης και 
Μ Ναλετάκης

Αναγέννηση — Ηράκλειο, Υή
πεδο Αρκαλοχωριου, ώρα 11

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Εργοτέλης—Αθλεση, κλειστό

0 Ηράϋοτοζ στην Τρίπολη
/Με στόχο να διατηρήσει το 

'αήττητο ο Ηρόδοτος αγωνίζεται 
σήμερα στην Τρίπολη με τον το 
πικό Παναρκσδ'κό για το πρωτό 
θλημα της Γ’ Εθνικής Κατηγορί 
αζ· ;

Από την ομάδα της πόλης μας 
θα απουσιάσουν οι τραυματίες 
Λάμπρου, Βοργιάς και Αποστο 
λάκης.

Έτσι η ΙΙάδα θα είναι η εξής:
Χανιωτάκης, Αγαπητός, Ασλά­

νης, Μάνιός, Πρωτογεράίκης, Ισι

,ράκος, Καμίτσης, Φουστανάικης, 
Καργιώτης, Κοιλιάρ'ας, Κουτσά- 
κης.

Αναιπληρωματιικοί θα όναι οι 
Γιαίμαλάικης, Κεφαλούκος, Σεκέ- 
,ρης, Περάικης, Ιωσηφίδης.

Ο Ηρόδοτος είναι στην 1η θέ 
ιση της βαθιμαλσγίας με 20 β'α’θ. 
(τερμ. 18—6) ενώ ο Παναρκαδι 
ικός στην 5η με 14 βαθμ. (τεριμ . 
23^21).

Διαιτητής ταμ αγώνα θα είναι 
α κ. Κατσιιγιάννης (Αργολίδας).

π.μ. διαιτητές οι κ.κ Αντωνακά 
κης και Κατσελής

ΟΑ Χανιών — Κύδων, κλει 
στό Χανιών, ώρα Ιΐπμ. διαι 
τητές οι κ.κ. Χρστινάκης και 
Ανιτσάκης

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΟ Λασιθιου — Περιστέρι, 

γήπεδο Αγίου Νικολάου, ωρα 
3μ.μ διαιτητές οι κ.κ. Μ Χα 
λκιαδάκης και Πολάκης.

Αναγέννηση — Δειλινά, γή- 
πεδο Αρκαλοχωριου, ωρα 6μμ. 
διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και Κατσελής.

ΕΦΗΒΙΚΟ
Εργοτέλης —Ηρόδοτος, κλει 

στό Ηρακλείου, ωρα 7ιυ.μ. διαι 
τητές οι κ.κ Μαγγανάς και Σκα 
νδαλάκης.

ΔΕΥΤΕΡΑ
Δειλινά—ΓΕΗ, κλειστό Ηρα­

κλείου, διαιτητές οι κ.κ. Σκαν 
δαλάκης και Σακούτης.

ΠΑΙΔΙΚΟ
Ηράκλειο-— Αθλεση, κζ^ΐστό 

Ηρακλείου, ωρα 2.30'μ.μ; διαι 
τητές οι κ.κ Σκανδαλάκης και 
Μ Ναλετάκης

Εργοτέλης — Ηρόδοτος κλει 
ατό Ηρακλείου, ωρα 5.30 μ,ιμ. 
διαιτητές οι κ.κ Παπακαλιατης 
και Αντωνακάκης. i

Αρης Ν. ■ Εργοτέλης
Εντατικά προπονήθηκαν χθες 

Το πρωί οι παίκτες του Εργοτέ 
λη ενώ το απόγευμα αναχώρη­
σαν για την Αθήνα όπου σήμ. 
pa θα αντιμετωπίσουν τον Αρη 
Νίκαιας, για το πρωτάθλημα 
της Γ Εθνικής.

Για πρώτη φορά .στον tg- 
γκο της ομάδας της πόλης μας 
θα καθήσει ο νέος προπονητής 
■κ. Παπαγιαννάκης. Επίσης νέα 
πρόσωπα στην αποστολή θα εί 
ναι οι Καραισκος και Γιαννής, 
ενώ θα απουσιάσουν οι Φραγκια 
δάκης (τιμωρημένος) και Ντά 
γκινης, Χαλκιαδάκης που είναι 
τραυματίες. Θα απουσιάσει επί 
σης και ο Μαμάκας που δεν

κατέβηκε στις τέσσερις τελευ 
ταϊες προπονήσεις.

Πιθανή Μάδσ:
Κσκόλης Πετράκης, I Δούκας 

Π,ασσής Μερταρακης, Κορώνα 
κης, Γιαννής Καρέλλης, Νιόπ- 
λιας Φρουδαράκης, Σπινθάκης 
/λναπληρωματικοί θα είναι οι 
Σιώζος, Χατζηπαναγιώτου, Κα 
ισκος Πετράκης Γ, Ζουπάς.

Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
1'5η θέση του βαθμολογικού πί 
νακα ιμε 7 βαθμούς (τερμ 14— 
19) ενώ ο Αρης Ν στην 16η με 
7 β και αυτός αλλά με τέρματα 
S—14.

Διαιτητής του αγώνα θα εί 
ναι ο κ Παπάδάκος (Λακωνίας)

Τα ηρωτοΟλήμοτο βόλεϊ
Για τα πρωταθλήματα βό 

λει Κρήτης θα γίνουν σήμερα 
οι> παρακάτω συναντήσεις:

Κύδων—Παγχανιακός στα
Χανιά στις 7

ΟΦΗ— Γιουκτας στο 4ο Γυ 
μνασιο στις 6 Διαιτητές οι κ.κ 
Λεντάρης Λαγουδάκης.

Παίδων Κυριακή.

ΓΕΗ —. Γιουχτας στο κλει 
στό στις 4. Διαιτητές οι κ.κ. 
Μουτσάκης, Δραμητινός.

Αθλεση] — Σητειακός στο 4ο 
Γυμνάσιο στις 4 Διαιτητές οι 
κ.κ. Γρσβιας, Κοκοτσάκης.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Αρκάδι — ΓΕΗ στο Ρέθυμνο 

στις llln-μ.

Μικρό αλλά ενδιαφέροντα
— ΓΙΑ το -πρωτάθλημά μπά 

σκετ της Γ Εθνικής ο Κύδωνας 
παίζει σήμερα στην Τρίπολη με 
τον Αρκαδικό.

— ΤΟ πρώτο ΙΟήμερο του 
Ιανουάριου θα αρχίσει το τόπι 
κό Πρωτάθλημα Γ Κατηγορίας 
(η κλήρωση δημοσιευθηκε 
χθες) στο οποίο συμμετέχουν 
52 ομιαδες χωρισμένες σε 5 ομί 
λους. Δυο όμιλοι είναι από 11 
ομάδες και 3 από 10. Στην β 
Κατηγορία φέτος θα ανέβουν 10 
ομάδες (2 από κάθε όμιλο).

ΣΗΜΕΡΑ στις 10.30 π.μ. 
ο Ερασ. ΟΦΗ θα παίξει c-το γή 
πεδο της Βουλιαγμένης με την

αντίστοιχη ομάδα του ΠΑΟ 
για το πρωτάθλημα

— ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ σήηε 
ρα στο κολυμβητήριο της πό 
λης μας η Παγκρήτια ημερίδα 
ορίων όλων των κατηγοριών 
για το εαρινό πρωτάθλημά που 
διοργανωνει ο ΚΟΗ.

—ΟΙ μπασκεμπολίστριες Μα 
ταλκοτάκη (Αθλεση) και Τρία 
λωνη (Ηρόδοτος) κλήθηκαν α 
Πό τον ομοσπονδιακό προπονη 
τή κ. Σισμανίδη για να εκπρο 
σωπήσουν την Κρήτη στο ετή 
σιο τουρνουά Χριστουγέννων 
που θα γίνει στην Αθήνα στις 
26—30 Δεκεμβρίου.

Τα τοπικά ηρωτοβλήμοτο
ΟΙ σημερινοί αγώνες των το 

πικών πρωταθλημάτων Α και Β 
Κατηγορίας είναι οι παρακάτω:

Α Κατηγορία

ΠΑΝΟΜ — ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
γήπεδο Μαλλιών, διαιτητής ο 
κ. Ματαλιωτάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Σηφάκη ς και ΠαΥωμενάκης.

Αστέρας — Ανθεστίων, γήπε 
δο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Κ 
Ακουμιανάκης επόπτες οι κ.κ. 
Μαστοριδης και Βλαχάκης.

Εθνικός — ΑΟΤ γήπεδο Ατ 
σαλένιου διαιτητής ο κ. Βασι 
λειάδης, επόπτες οι κ.κ. Στεφα 
νακης και Κωνιωτάκης.
ΑΟΚ — Μαραθών, γήπεδο Ε 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κουκούλά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Θεμελής 
και Λαγουδάκης.

ΠΟΑΛ—ΕΓΟΗ, γήπεδο Λι 
γορτύνου, διαιτητής ο ·. Βελε 
γράκης επόπτες οι κ.κ. Ασλά­
νης και Μαρούδης.

Ρωμανός — ΑΕΚ, γήπεδο Ε 
λιας, διαιτητής ο κ. Λαγουδά

κης επόπτες οι κ.κ. Παγωμένα 
κης και Μ Χρυσός.

ΟΙ παραπάνω αγώνες αρχί 
ζσυν στις Ηπ.μ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΟΚΑ — ΜΟΙΡΕΣ, γήπεδο 

Κ Ασιτών διαιτητής ο κ. Παπα 
νδρέου, επόπτης ο κ. Χουρσανί 
δης.

Τεςρέλι—.Διαγόρας γήπεδο Τε 
φελιου, διαιτητής ο κ. Στεφα- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Κουναλά 
κης και Ασλάνης.

Δειλινά — Γαρίπα, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Κρητικά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαρούδης 
και Κενδριστάκης.

Ολυμπιακός Ηρ — Κόρα­
κας, γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής 
ο κ. Παξίιμαδάς, επόπτες οι κ.κ 
Σφακιανάκης και Χουρσανίδης.

Πύργος — Δαιμάστα, γήπε 
δο Πύργου, διαιτητής ο κ. Δια
λεκτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
τι.κάκης και Σπυριδάκης.

ΟΙ παραπάνω αγώνες 
ζουν στις ίΐπ.μ.

Κρη

αρχϊ

Ενημερωτικές βυοκέμεις 
ηε Κοινότητες του Νομού

ΜΕ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥ8ΥΝΣΗΣ
Ενημέρωση για τη διαδικα­

σία σύνταξης αιτήσεων και βε­
βαιώσεων εξισωτικής αποζημίω 
σης θα κάνουν στελέχη της Δι­
εύθυνσης Γεωργίας σε προέ­
δρους κοινοτήτων και συνεται­
ρισμών, κοινοτικούς φύλακες 
και γραμματείς κοινοτήτων, 
στη διάρκεια περιοδείας που 
θα πραγματοποιήσουν την Τρί­
τη και την Τετάρτη στην πόλη 
και στην ύπαιθρο του νομού.

Στην ενημέρωση αυτή η Διεύ­
θυνση Γεωργίας δίδει μεγάλη 
σημασία αφού οι αιτήσεις για 
την εξισωτική αποζημίωση κω- 
δικοποιούνται από το 1988 και 
σ’ αυτές συμπεριλαμδάνονται 
νέες καλλιέργειες και επιπλέ­
ον δικαιολογητικά.

Το πρόγραμμα της ενημέρω­
σης είναι το παρακάτω:

Τρίτη 10 π.μ. στο ΚΕΓΕ Η­
ρακλείου στον Κατσαμπά θα 
ενημερωθούν οι κοινότητες:

Άγιος Θωμάς — Μ. Βρύ&η 
— Πατσίδερος — Άγιος Βα­
σίλειος Πεδ. — Άγιες Παρα­
σκιές — Αστρακοί — Γαλίφα 
— Επισκοπή — Καλλονή — 
Καλό Χωριό — Καταλαγάρι — 
Κόξαρη — Κουνάβοι — Μελέ- 
σες — Μυρτιά — Σγουροκε- 
φάλι —· Χαράσσο — Χουδέτσι 
— Δήμος Αρχανών — Κάτω

Αρχάνες — Άγιος Σύλλας — 
Βασιλειές — Βενεράτο — Δα- 
νφές — Κυπαρίσσι — Προφή­
της Ηλίας — Αϊτάνια — Ελιά 
— Άνω Βάθεια — Κάτω Βά- 
θεια — Καινούργιο Χωριό — 
Κεράσια — Άνω Ασίτες — 
Άγιος Μύρωνας — Αηδονοχώ- 
ρι — Αστυράκι —- Αυγενική 
— Αχλάδα — Γωνιές Μαλεβ. 
— Δαμάστα — Κάτω Ασίτες 
— Καμαριώτης — Καμάρι — 
Κεραμούτσι — Κορφές — Κρου 
σώνας — Λουτράκι — Μάραθο 
—ι Μονή — Πυργού -— Ροδιά 
— Σάρχος — Σταυράκια — 
Σίδας — Τύλισσος — Φόδελε.

Την Τετάρτη στις 10 ττ.μ. 
στον Πύργο θα ενημερωθούν οι 
■παρακάτω κοινότητες:

Ανω Άκρια — Αχενπριάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ
— Διονύσι — Δαμάνια — 
Δούλι — Λαράνι — Εθιά — 
Μεταξοχώρι — Πανόραμα — 
Παράνυμφοι — Πύργος Μον) 
τσίου — Στάβιες — Στέρνες

Στόλοι — Τεφέλι -— Χαρά­
κι — Αιγόρτυνος — Μεσοχώ­
ρια — Πρωτόρια.

Την ίδια ώρα στο ΚΕΓΕ Μεσ 
σαράς (Αμπελοάζος) θα συγκεν 
τρωθούν οι κοινότητες:

Άγιος Κύριλλος — Άγιοι 
Δέκα — Αντισκάρι — Άνω 
Μούλια — Βασιλική — Βορί- 
ζκχ — Γέργερη — Ζαρός — 
Μιαμού — Νύβριτος — Πλά­
τανος — Πανασσός — Πηγάί- 
δάκια — Σκούρβουλα — Βα- 
γιωνιά — Αγία Βαρβάρα — 
Γρηγοριά —■ Καμάρες — Μα- 
γαρικάρι.

Στην κλήρωση της ΕΕΔΥΕ

01 ΑΡΙΘΜΟΙ ΠΟΥ ΚΕΡΔΙΖΟΥΝ 
ΣΤΟ «ΛΑΧΕΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ»

Χθές Σήμερα Αυριο^

ΤΟ θέμα, αλλά και το πρόβλημα, της εβδομάδας — εκτός 
φυσικά τα όσα έγιναν σχετικά με τον αποχαρακτηρισμό και 
στη συνέχεια τον επαναχαρακτηρισμό της Κρήτης ως παραμε- 

θώριας περιοχής — ήταν η ρύπανση μέρους του υδρευτικού 
δικτύου από τους κατσίγαρους των ελαιουργείων.

Η στήλη δεν μπορεί παρά να καταδικάσει την αδιαφορία και 
αυτών που ασυδοτούν αλλά και αυτών που ανέχονται την α­
συδοσία. Ομως απ τήν άλλη πρέπει να μεταφέρει τον προβλη­
ματισμό των Ηρακλειωτών για το αν τελικά υπάρχει η τεχνική 
δυνατότητα να προφυλαχθούν οι πηγές απ’ οποιοσδήποτε μορ­
φής ρύπανση. Γιατί αν μπορούν να πορθούν τέτοια μέτρα, τό­
τε το πράγμα αλλάζει και οι ευθύνες για την κατάσταση που 
εμφανίζεται κάθε χρόνο, διευρύνονται..." ,

Αν υπάρχει η δυνατότητα... — »
*

ΣΤΟ μεταξύ χθες η δευαη ανακοίνωσε ότι η ποιότητα του 
νερού έχει αποκατασταθεί πλήρως και είναι κατάλληλο 
για πόσιμο. Ομως διατηρώντας επιφυλάξεις, όπως είναι φυσι­

κό, ζητάει από τους δημότες αν εντοπίσουν πρόβλημα να τη­
λεφωνήσουν είτε στο συνεργείο (243363 — 282766) είτε στο 
χημικό Εργαστήριο (227189).

Εχοντας λήξει η προθεσμία πληρωμής φθάνουν οι περισ­
σότεροι λογαριασμοί (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΔΕΥΑΗ) στους Ηρακλειώ­
τες λόγω της απεργίας των ταχυδρομικών.

Πιστεύαμε ότι οι αρμόδιοι αυτών των υπηρεσιών δεν θα προ­
χωρήσουν σε μέτρα (διακοπή σύνδεσης) σε βάρος των δημο­
τών μιας κι είναι δεδομένο ότι οι λογαριασμοί θα πληρωθούν 
με μεγάλη καθυστέρηση. . .

it * * -

ΜΙΝΩΙΚΗ — ΑΟΑΝ 

ΣΤΙΣ 2.45’ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Οι λαχνοί που1 κερδίζουν στην 
'κλήρωση του «Λαχείου Ειρήνης» 
της ΕΕΔΥιΕ, είναι:
53877, αυτσκίνητο ί’Χ.
67041, Στέρεο
08317, Σιδερωτήριο
08628, 2 εισιτήρια, αεροπ. για

Ευρώπη.

Η Μινωική αντιμετωπίζει σή 
μέρα στις 2.45μ.μ. στο γήπεδο 
του Εργοτέλη τον ΑΟΑΝ, στο 
Κρητικό Ντέρμπυ του πρωταθ 
λήματος της Δ Εθνικής Κατη. 
γοριας.

Από την ομαδα της πόλης 
μας θα απουσιάσουν οι Κεφαλο 
γιάννης (τιμωρημένος) και 
Τζωρτζακάκης (τραυματίας).

Πιθανή Ιίΐάδα. Αλεξάκης, 
Ασσαριωτάκης, Μυλωνάκης, 
Σεκέρης, Γενιτσαιριδης, Δουμά 
νης, Παρτάλης, Μαργ/τας, Κα 
λογριδάκης, Τζαμουσης, Στρα- 
ταντωνήκης,

Η Μινωική βρίσκεται στην 
τελευταία^ θέση- του βαθμολογι 
κού πίνακα με 3 βαθμούς (τε 
ρμ 7—24) ενώ ο ΑΟΑΝ στην 
15η ιμε 9 (τερμ 17—Γ6).

Δαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Λέσγης (Αθηνών).

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο

Ε Ρ ΓΟ: Μελέτη και κατασκευή 
πλήρους εγκατάστασης καυ­
σίμων Α)Δ Καρπάθου.

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΣΟΥΠΕΡ MARKET 
ΝΑ

Η παρουσία σας θα μας δώσει το Ε 

σίγουρα θα το λέμε

ΕΝΑ
SUPER MARKET ΕΝΑ

Φίλες και Φίλοι του Ηρακλείου
Τώρα, ένα

«ΑΣΤΡΟ»
σας οδηγεί... και στα Λινοπεράματα.

«ΑΣΤΡΟ» για καφέ, ή ποτό
«ΑΣΤΡΟ» για πίτσες με φαντασία
«ΑΣΤΡΟ» για υπέροχες κρέπες
«ΑΣΤΡΟ» για πρωτότυπες μακαρονάδες
«ΑΣΤΡΟ» για ξεχωριστές ομελέττες 
«ΑΣΤΡΟ», το στέκι σας.

(Κάθε βράδυ μετά τις 5, περίπου 300 μ.

πριν το «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»)

Παρελήφθησαν δένδρα του καλύτερου φυτωρί­
ου της ΕΛΛΑΔΟΣ, σε διάφορες ποικιλίες, ήτοι: 
ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ, ΑΧΛΑΔΙΕΣ, ΒΕΡΥΚΟΚΙΕΣ, ΜΗΛΙΕΣ. ΚΑΡΥ­
ΔΙΕΣ, ΚΥΔΩΝΙΕΣ, ΡΟΔΑΚΙΝΙΕΣ, ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΕΣ, ΚΕΡΑ­
ΣΙΕΣ, ΛΩΤΟΙ, ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ, ΚΑΒΑΚΙΑ, ΛΕΥΚΕΣ, ΕΛΗΕΣ 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ. Διατίθενται επίσης ΞΎΝΟΔΕΝΔΡΑ. ΛΕΜΟ­
ΝΙΕΣ δίφορες, ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΕΣ NEW HALL, Μυρωδάτο, ά­
σπερμο, Βαλέντσια, Σεκέρι. ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΕΣ. ΚΛΗΜΕΝΤΙΝΗ, 
ΕΓΚΟΡ, ποικ'ΐλίες προωθούμενες από το Υπουργείο.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ
ΕΛ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σΐα Ε.Ε.

Κατεχάκη 35 Ηράκλειο, τηλ. 286155, 286632

ΤΟ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

«DIVA»

isWsiMSssiss»

ΝΤΙΒΑ 
SB»

Σας εύχεται
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΑΑΑ

και σας περιμένει για να γνωρίσετε τα εκπληκτικά 
ρούχα και εσώρουχα που διαθέτει.

Διεύθυνση:
ΚΑΛΙΟΠΗ ΜΑΝΩΛΑΚΗ

Κορωναίου 5 (Πάρκο θεοτοκοπούλου)
Τηλέφωνο: 283934

18164, Συναρμολογημένη βιβλίο 
θήκη

14015, Βίντεο
10114, Πρόσκληση 2 ατόμων σε 

ισυνεστίαση
22066, ΚινΧφική μηχανή λήψεως
34751, Πλυντήριο πιάτων
55659, Εκδρομή στο εξωτερικό, 

2 εισ. αεροπορικά
74347, Ηλεκτρική σκούπα
81784, Κασετόιφωνο
83044, Ακορντεόν
58511, Εκδρομή εσωτερικού για 

2 άτομα μονοήμερη
46106. Ηλεκτρική κουζίνα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ με την αποδοτικότητα των δημοσίων υπηρεσιών 
μπαίνει και πάλι εν oyει των εορτών (όπως πριν και μετά 
από κάθε αργία). Ομως επειδή οι πολίτες πρέπει να εξυπηρε­

τηθούν — οι ανάγκες δεν αναγνωρίζουν αν αύριο ή μεθαύριο 
θάναι γιορτή — κάποιοι «συστηματικώς»... κοπανατζήδες ας βά­
λουν νερό στο κρασί τους. Γιατί η δική τους αδράνεια, των λί­
γων, δίνει το δικαίωμα σε ορισμένους να μιλούν για 
«τεμπέληδες» δημοσίους υπαλλήλους.

* *

Μια συμβουλή προς όλους τους μισθωτούς. Με προσοχή 
παιδιά οι σπατάλες με τον 13ο μισθό.

θα εξατμιστεί και το δώρο και δεν θα το πάρετε χαμπάρι...
* *

Μην υάχνομε να βρούμε πολλά λόγια για να πούμε το 
πως θα πρέπει να γίνουν τώρα τα κρατητήρια. Απλά θα 
πρέπει να ανθρωπέΜουν. Γιατί άνθρωποι διαμένουν σ’ αυτά, α­

νεξάρτητα αν έχουν σφάλει πολύ ή λίγο...

«ΤΩΡΑ Η ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ

ΛΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ»

MOOR
NEYDHARTING

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές για την ανάδειξη 
αναδόχου μελέτης και εκτέλε­
σης του έργου: «Μελέτη και 
κατασκευή πλήρους εγκατάστα­
σης καυσίμων του Α)Δ Καρπά­
θου» με το σύστημα «Μελέτη - 
Κατασκευή» σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 44 ε του 
Ν, 1418)84 και των άρθρων 
4, 5, 10, 17, 18, 20, 21, 22, 
23, 24, 26, 27 κ,λ.π. του Π.Δ. 
609)85, προϋπολογισμού δια- 
κοσίων εκατομμυρίων (200. 
000.000) δρχ.

-Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 
την 17η Φεβρουάριου 1988 η­
μέρα Τετάρτη και ώρα 11.οο 
(ληξη παραλαβής προσφορών) 
στα γραφεία της ΣΥΚΕΑ 
(Μπουμπουλίνας 19 Αθήνα).

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές:

α. Εργοληπτικές επιχειρή- 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Δ' 
και άνω για έργα ηλεκτρομη- 
χανολογικα, όπως και κάτοχοι 
παλαιών εργοληπτικών πτυχί­
ων που κατατάσσονται αυτο­
δίκαια στις αντίστοιχες κατη­
γορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ­
θρου 16 του Ν. 1418)84 και 
την αριθμό ΕΔ)2α)02)59)Φ.Ν. 
294)27.2.87 (ΦΕΚ ΒΙ 03) 
ί^7—2—87) Υπουργική από­
φαση.

6. Κοινοπραξίες εργοληπτι­
κών επιχειρήσεων, εγγεγραμμέ­
νων στο ΜΕΕΠ, που να πλη­
ρούν τις παραπάνω κατηγορίες 
και τάξεις.

Οι συμμετέχοντες είναι υπο­
χρεωτικό να συνεργάζονται με 
Ελληνικά Γραφεία Μελετών Γ' 
τάξεως και άνω για την κατη­
γορία 9 (Ηλεκτρομηχανολογι- 
κά) εγγεγραμμένων στο ΓΕΜ.

Το έργο χρηματοδοτείται α-
π όττιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής: Τέσ­
σερα εκατομμύρια (4,000.000) 
δραχμές, δηλαδή το 2ο)ο της 
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε γραμμάτια του 
Ταμείου Παρακοπ-αθηκών και 
Δανείων ή εγγυητική επιστολή 
του ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.

Οι/ ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και 
πληροφορίες για τους σχετι­
κούς όρους της δημοπρασίας 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟ 
ΜΑ (Ηράκλειο Κρήτης τηλέφ. 
220006) και 3ο ΕΓ)3 ΣΥΚΕΑ 
(Μπουμπουλ ίνας 19 Αθήνα τηλ. 
8234166) κάθε εργάσιμη ημέ- 
ρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευ­
ση της Διακήρυξης καθώς και 
για κάθε άλλη επανάληψή της 
δαρυνουν τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Δεκέμβριος 1987 
Εκ της Διοικήσεως

20-12-87
Ν. Υόρίκης 126,072 131,218
Δ. Γερμανίας 77,822 80,998
Γαλλίας 22,975 23,913
Αγγλίας 231,280 240,720
ΐΕλβιετίας 95,734 99,642
Ολλανδίας 68,615 71,439
Ιταλίας 10,486 10,918
Δανίας 20,034- 20,858
Αυστρίας 10,968 11,419
Σουηδίας 21,186 22,058
Νορβηγίας 19,669 20,479

10.000 ΑΤΟΜΑ

ΠΟΥ ΠΕΘΑΝΑΝ

ΔΙΑΓΡΑΦΗΚΑΝ ΑΠΟ

ΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥΣ

ΚΑΤΑΛΟΓΟΥΣ

'Δέκα χιλιάδες δώδεκα (10.012) 
ίάιτομα που έχουν πεθάνει διαγρά 
κρηικαν από το γρΌφείο εκλογικών 
καταλόγων της Νομαρχίας Ηιρα- 
ικλείου. Πρόκειται για 5.337 άν- 
δρες και 4.675 γυνάίκες.

Ιαματικά Λουτρά (σπίτι σας
To 'MOOR - BAD αποτελεί φυσ,κό προΤόν που πα-ρσυ- 

σιάζΈΓΓα ι -σε μορφή πολτού.

ΣΥΝΘΕΣΗ: To MOOR - BAD NEYDHARTING αναλυόμενο 
'εργαστηριακά, μας δίνει μια 'σύνθεση 73 οργανικών και α- 
ν-Οιργάνων στοιχειών μεταξύ των οποίων: FERRI OXIDE, Α- 
LUMINUIM OXIDE, CALCIUM OXIDE, MAGNESIUM OXI­
DE, SODIUM OXIDE, SILIACA. SULFEER, PECTHNE SU­
GAR, 'HEMI'OELLULOCARBONYD-RATES, CELIULOSSAR- 
BONYDRATES, HUMIN LIGKIN BITUMEN, WAXES, FATS 
κ.λ.-π.

ιΕΝΔΕΙλΕΙΙΣ: -Ρευ-ματίΌμούς, Αρθριτικά, διισκοπάθειιες, Ισχύ 
αλγίες, Οσφ-υαλγΐες, ψωρίαση,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μόνο στα Φαρμα-κεία και Υγιεινής Διατροφής.

Αντιπροσωπεία Κρήτης

257096 255521

BMW ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Έχοντας μεγάλη πείρα στο θέμα των ανταλλακτικών και 

θέλοντας να βοηθήσουμε τους κατόχους αυτοκινήτων 
BMW, παραλάβαμε και διαθέτουμε, σε πολύ καλές τιιμές, 
γνήσια ανταλλακτικά. Εισαγωγής -μας από Δυτ. Γερμανία.

ΚΥΒΟΣ Ε.Π.Ε.
Εισαγωγές Ανταλλακτικά. Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 220687 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετήοεης

INTERCARA.E

Εχετε BMW;
Ένα σύγχρονο συνεργείο, 
εξουσιοδοτημένο από την 
INTERCAR ΑΕ (αποκλειστικό 
εισαγωγέα) περιμένει και τη 
δική σας BMW για ένα άψογο 
και γρήγορο service.
Ένα συνεργείο που προσφέρει 
τεχνολογική ποιότητα και 
εξυπηρέτηση, ανάλογες με τις

ο

προδιαγραφές της μάρκας BMW. 
Στο συνεργείο μας, εκτός από 
το άριστα εκπαιδευμένο 
προσωπικό, που θα προσφέρει 
στο αυτοκίνητό σας την άψογη 
τεχνική φροντίδα, θα θρείτε 
και μια πλήρη σειρά από γνήσια 
ανταλλακτικά και αξεσουάρ 
BMW.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 
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BMW. Αλλη ράτσα!
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θ

αγοράζω, ανταλλαοω, πουλώ
ί
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